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 رشد چشمگیر علاقه‌مندی 
 به سینما در میان 
نوجوانان اصفهانی

 ۱۴۳ هزار نفر در اصفهان 
عضو بیمه روستاییان و 

عشایر هستند
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میراث کهن 
اصفهان، بال 

پرواز گردشگری

ققنوسی که از دل بحران 
سربرآورده
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 پیش بینی اعزام

 8600 اصفهانی به مراسم 

حج تمتع

 انحلال 

سازمان امور عشایر کشور 

غیرکارشناسی است

شهرداری اصفهان صدور 

 پروانه ساخت مسجد را 

برای خیرین تسهیل می‌کند

7
بازگشت زندگی به قلب تاریخی اصفهان

چالش‌ها و راهکارهای احیای بافت‌های فرسوده

یمنا
س: ا

عک
اصفهان با افزایش مداوم و هرروزه آلاینده‌ها مواجه است؛

آسمان هیچ وقت ابری نیست!
5

 به بهانه شایعه حضور دوباره سرمربی برزیلی 
روی نیمکت پرسپولیس

بازگشت اوسمار؛ نسخه بازگشت اوسمار؛ نسخه 
شفابخش یا چالش تازه؟شفابخش یا چالش تازه؟

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

 درخشش 
 دانشگاه آزاد خمینی‌شهر 
در قله آموزش عالی کشور

5

 فرمانده انتظامی کاشان:

از رتبه نخست ملی تا پیوند راهبردی علم و 
صنعت؛ دانشگاهی در مسیر تحول و نوآوری

تأمین امنیت تنها بر عهده 
نیروی انتظامی نیست

2

 کلاهبرداری؛ 
 پرتکرارترین جرم 

فضای مجازی

رئیس پلیس فتای فراجا خبر داد

8

آگهی  مزایده 

مهدی رضوی راد - شهردار ورنامخواست    

شهرداری ورنامخواست به استناد مجوز شماره 343 مورخ 1403/07/13  شورای اسلامی شهر ، در نظر دارد نسبت به اجاره 
زمین به منظور نصب کیوسک اغذیه فروشی  در یک نقطه ورودی شهر  از طریق مزایده عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )ستاد(اقدام نماید. لذا علاقمندان به شرکت در مزایده می توانند در تاریخ 26 /1404/07 به سایت سامانه ستاد به آدرس 

setadiran.ir مراجعه و نسبت به دریافت اسناد اقدام نمایند.

1- زمینی به مساحت 10 متر مربع واقع در میدان وحدت                                                                                                                                  

م الف ۲۰۲۰۷۶۱

نوبت اول

نیمی از مدارس ناحیه ۴ شهر اصفهان با مشارکت خیران مدرسه ساز احداث 

شده است.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیرکل آموزش و پرورش استان اصفهان 

در جشنواره خیران مدرسه و مدرسه یار ناحیه ۴ اصفهان گفت: ۸۵ درصد 

ازمدارس استان اصفهان با مشارکت خیران ساخته شده است.

محمدرضا نظریان افزود: ۲۳۷ طرح مدرسه سازی با مشارکت خیران 

 در استان اصفهان ساخته می‌شود و در راستای بازگشایی مدارس حدود

۶۶۰ کلاس درس به فضا‌های آموزشی این استان اضافه شده است.

مدیرکل آموزش و پرورش استان اصفهان  گفت: ۸۹ خیر مدرسه ساز در 

ساخت نیمی از مدارس ناحیه ۴ شهر اصفهان مشارکت دارند.

پای بند نبودن دشمنان به وعده‌های خود همه راه‌های مذاکره را به بن بست 
کشانده و امروز هیچ راهی جز قوی شدن وجود ندارد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مسئول پارک ملی هوافضای سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی در یادواره شهدای جنگ تحمیلی و پاسداشت 
شهدای دفاع مقدس ۱۲ روزه و شهدای طوفان الاقصی در دانشگاه آزاد 
اسامی اصفهان با بیان اینکه دشمنان امروز ایران قوی را بر نمی‌تابند 
گفت: امروز نقش دانشجویان در ایران قوی بسیار پررنگ و مشهود است 
و دانشجویان باید با کار و تلاش مضاعف و ایستادن بر لبه و قله‌های علم و 

فناوری نقش مهمی در خودکفایی استقلال و ایران قوی ایفا کنند.
سردار علی بلالی توسعه علوم دانش بنیان در کشور را مهم و ضروری دانست 

و گفت: وظیفه و مسئولیت همه ما رفع مشکلات کشور است و با وحدت 
همدلی و حفظ شور شعور انقلابی می‌توانیم از این مشکلات عبور کنیم.

لوازم خانگی بین ۲۵ نفر از مدد جویان زیر پوشش کمیته امداد امام 
خمینی)ره( شاهین شهرتوزیع شد. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مدیر 
کمیته امداد امام خمینی )ره( شاهین شهر گفت: این چهارمین رزمایش 
 کمیته امداد امام خمینی )ره( در امسال است که در آن به مددجویان 

لوازم خانگی به ارزش ۲۱۰ میلیون تومان اهدا شد.
حسین اقدامی افزود: این اقلام شامل فرش، یخچال و فریزر، اجاق گاز، 

ماشین لباسشویی، بخاری، جارو برقی، تلوزیون، پتو، سماور، کتری و قوری، 
ظرف آشپزخانه، پنکه و دیگر کالا‌های مورد نیاز مدد جویان تحت پوشش 
این کمیته است. وی گفت: امسال تا کنون به بیش از ۱۵۰ خانوار از مددجویان 

تحت پوشش لوازم خانگی اهدا شده است.
مدیر کمیته امداد امام خمینی )ره( شاهین شهر افزود: هزینه این اقلام از 

ابتدای سال تا کنون بیش از ۸میلیارد ریال بوده است.

سامانه ۱۹۷ انتظامی استان اصفهان به‌صورت ۲۴ ساعته آماده دریافت و 
ثبت تماس‌های مردمی است.

جانشین فرماندهی انتظامی استان اصفهان گفت: نظارت مردمی بر 
سازمان‌های عمومی در نظام جمهوری اسلامی ایران از اهمیت بسیار بالایی 
برخوردار و اصل هشتم قانون اساسی نیز مبنای مناسبی به منظور تحقق 

نظارت مردمی بر ادارات دولتی فراهم آورده است.
سرهنگ حسین بساطی در خصوص تفاوت ۱۹۷ با شماره ۱۱۰ گفت: این 
شماره تلفن فقط برای نظارت مردم بر عملکرد پلیس راه‌اندازی شده است تا 

از طریق آن بتوان عملکرد نیروی انتظامی را بهبود و ارتقا و به مطالبات مردم 
در اسرع وقت پاسخ داد.

وی هدف اصلی از راه اندازی دفتر نظارت همگانی پلیس ۱۹۷ را گسترش 
فرهنگ جامعه‌محوری و اعتمادسازی عمومی، فراهم کردن بستر 
تصمیم‌گیری برای فرماندهان پلیس از طریق جمع‌آوری نظریات و 

دیدگاه‌های مردمی و مطالبات آنها عنوان کرد.
جانشین فرماندهی انتظامی استان اصفهان گفت: این سامانه هم‌اکنون 
به صورت ۲۴ ساعته آماده دریافت تماس‌های مردمی و ثبت پیام‌های آنها 
در قالب پیشنهاد، تقدیر، انتقاد و یا شکایت از عملکرد بخش‌های مختلف 
فرماندهی انتظامی استان اصفهان و کارکنان آن و ابزاری است تا مردم بتوانند 
نظریات، پیشنهاد‌ها و مشکلات خود را به‌طور مستقیم با فرمانده انتظامی 

استان و سایر مدیران این فرماندهی در میان بگذارند.
سرهنگ بساطی همچنین افزود: علاوه بر ثبت ۲۴ ساعته تماس‌های 
مردمی، جلسه‌های ملاقات مردمی فرمانده انتظامی استان اصفهان نیز 
به صورت هر دو هفته یک‌بار از ساعت ۹ تا ۱۱ صبح در دفتر نظارت همگانی 

پلیس استان واقع در خیابان بزرگمهرجنب کلانتری ۱۴ برگزار می‌شود.

پیش بینی می‌شود 8600 زائراصفهانی برای اجرای مناسک حج تمتع ۱۴۰۵ 

به عربستان اعزام شوند.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیر حج و زیارت استان اصفهان گفت: 

متقاضیانی که اسناد اولویت دار مقطع زمانی تا ۳۱ شهریور ۱۳۸۶ را در اختیار 

دارند می‌توانند در اولین مرحله برای پیش ثبت نام خود در سامانه »پنجره 

واحد سازمان حج« اقدام کنند.

حجت الاسلام حسین اژدری با اشاره به اینکه مبلغ علی الحساب واریزی 

اعلام خواهد شد، افزود: اطلاعیه پیش ثبت نام امروز منتشر می‌شود و در 

ادامه از دارندگان فیش‌های اولویت دار متناسب با ظرفیت استانی تا تکمیل 

ظرفیت دعوت به عمل خواهد آمد.

وی در ارتباط با ارائه کاروان‌های زوجی ادامه داد: حقوق افرادی که زودتر از 

دیگران برای واریز وجه پیش ثبت نام اقدام می‌کنند در برنامه ریزی‌ها به 

نحوی مدنظر قرار گیرد. حجت الاسلام اژدری ادامه داد: برای حج تمتع ۱۴۰۵ 

اصفهان اعزام حدود 8600 زائر در قالب ۶۲ کاروان درخواست شده است.

مدیر حج و زیارت استان اصفهان همچنین 

در خصوص آغاز ثبت نام دور جدید 

اعزام‌های عمره در ماه‌های آبان و آذر 

از روز سه شنبه )۱۵ مهرماه( نیز گفت: 

متقاضیان سفر به سرزمین وحی 

می‌توانند به سامانه my.haj.ir مراجعه 

و ثبت نام کنند.

جشنواره ای باحضور چهره های ماندگار در عرصه مدرسه سازی

ساخت نیمی از مدارس ناحیه ۴ شهر اصفهان با مشارکت خیران

برگزاری یادواره شهدا در دانشگاه آزاد اسلامی اصفهان

توزیع لوازم خانگی بین مدد جویان کمیته امداد امام خمینی)ره( شاهین شهر

سامانه ۱۹۷ انتظامی استان اصفهان آماده دریافت تماس‌های مردمی

آغاز پیش‌ثبت‌نام متقاضیان حج تمتع ۱۴۰۵ از بیستم مهرماه

پیش بینی اعزام 8600 اصفهانی به مراسم حج تمتع



 شنبه ۱۹ مهر ۱۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۸

 شهردار کاشان:

 پست نقش کلیدی در  بهبود خدمات شهری و 
کاهش ترافیک دارد

شهردار کاشان گفت: پست نقشی کلیدی 
و تسهیل‌گر در خدمات شهری و کاهش 
ترافیک دارد و با همکاری شهرداری‌ها در 

زیباسازی شهر مؤثر است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، ابوالفضل 
ساروقیان در جلسه شورای اسلامی شهر 
و دیدار با سید محمد خاتمی، رئیس 
اداره پست کاشان اظهار کرد: پست در 
چند سال اخیر به‌ویژه با توجه به تحولات 
تکنولوژیکی که در این حوزه اتفاق افتاده 

است، از ساختارهای سنتی خود خارج شده و به‌روزرسانی‌های قابل توجهی در زیرساخت‌ها و خدمات 
پستی به وجود آمده است. وی افزود: این تغییرات در عمل و عملکرد اداره پست، به‌ویژه در حوزه 
جابه‌جایی کالا و بسته‌ها، قابل مشاهده است. شهردارکاشان گفت: در حال حاضر، یکی از حوزه‌هایی 
که می‌تواند کمک شایانی به بهبود وضعیت شهری و رفع مشکلات ترافیکی و آلودگی محیط زیست 
کند، استفاده بیشتر از خدمات پستی در جابه‌جایی کالاها در داخل شهر است و ما باید این خدمات را در 
سطح درون‌شهری گسترش دهیم تا بتوانیم تعداد سفرهای شهری را کاهش دهیم که این کار نه تنها 
به کاهش ترافیک کمک می‌کند، بلکه موجب کاهش آلودگی محیط زیست نیز می‌شود. ساروقیان به 
درخواست‌های خود از اداره پست اشاره کرد و گفت: در راستای اهداف مشترک، درخواست ما این است 
که با توجه به برنامه‌هایی که در سطح وزارتخانه برای توسعه زیرساخت‌ها و خدمات پستی پیش‌بینی 
شده است، کاشان نیز از این امکانات بیشتر بهره‌مند شود به‌ویژه در حوزه ارتباطات و فناوری‌های نوین، 
شهرداری کاشان باید از این زیرساخت‌ها استفاده کند تا یکپارچگی خدمات و اطلاعات در سطح شهر 
فراهم شود. شهردار کاشان به پیشرفت‌های انجام شده در پروژه پلاک‌گذاری معابر شهری اشاره و عنوان 
کرد: در گذشته، این پروژه با مشکلات متعددی روبه‌رو بود، اما در حال حاضر، بخش عمده‌ای از شبکه 
معابر شهری بارگذاری و نرم‌افزار مربوطه نیز به مرحله تکمیل نزدیک شده است، این پروژه در مراحل نهایی 
خود قرار دارد و به‌زودی شاهد اجرای آن خواهیم بود. شهردار کاشان افزود: با توجه به اعتبارات محدود، 
اجرای فیزیکی این پروژه به صورت منطقه‌ای آغاز خواهد شد و در نواحی مختلف شهر پیاده‌سازی خواهد 
شد، این اقدام باعث بهبود فرایند نامگذاری معابر شهری و نصب پلاک‌ها خواهد شد و می‌تواند سرعت 

خدمات رسانی را افزایش دهد.

ارائه خدمات متنوع و نوآوری در پست کاشان
سید محمد خاتمی، رئیس اداره پست کاشان گفت: هدف از نامگذاری هفدهم مهر به عنوان روز جهانی 
پست، علاوه بر گرامیداشت این روز، معرفی خدمات متنوع و گسترده‌ای است که اداره پست به اهالی 
کاشان ارائه می‌دهد. وی ادامه داد: پست از قدیمی‌ترین سازمان‌ها در سطح جهانی است و ایران بیش از 
۳۰۰۰ سال سابقه در ارائه خدمات پستی دارد، در کاشان، نزدیک به ۱۲۰ سال است که پست در حال فعالیت 

است و این منطقه جزو نخستین شهرستان‌های کشور در حوزه خدمات پستی است.
وی در ادامه به اهداف کلان شرکت ملی پست اشاره کرد و گفت: یکی از اهداف اصلی ما، ارتقای توان 
اقتصادی و توسعه مدل‌های کسب و کار است. با گسترش کسب و کارهای خانگی و پشتیبانی از خدمات 
اینترنتی، ما به‌صورت درب منزل خدمات پستی را ارائه می‌دهیم. همچنین در زمینه توسعه زیرساخت‌ها، 

در حال ارتقا و بهسازی فضاهای پستی هستیم.
رئیس اداره پست کاشان به استفاده از فناوری‌های نوین مانند هوش مصنوعی در سیستم‌های پستی 
اشاره و تأکید کرد: در سال‌های اخیر، مراکز پستی در سطح کشور با استفاده از هوش مصنوعی اداره 

می‌شوند و ما نیز از این فناوری‌ها برای تسهیل و بهبود عملکرد خود استفاده می‌کنیم.

 فرمانده انتظامی کاشان:

تأمین امنیت تنها بر عهده نیروی انتظامی نیست
فرمانده انتظامی کاشان با تأکید بر اهمیت همکاری همه‌جانبه در تأمین 
امنیت گفت: ما بر این باوریم که امنیت تنها بر عهده نیروی انتظامی نیست 
و همه ما، اعم از مسئولان، شهروندان و نیروهای انتظامی در تحقق این 

هدف سهیم هستیم. 
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، ایرج کاکاوند در نشست با مسئولان 
برگزاری مراسم سنتی مذهبی قالیشویان فین کاشان، ضمن خیر مقدم 
به معتمدین و تمام افرادی که از منطقه فین کاشان در این مراسم سنتی 
مذهبی ایفای نقش کردند، اظهار کرد: هفته انتظامی نه تنها فرصتی 
است برای ارج نهادن به تلاش‌های شبانه‌روزی نیروهای انتظامی، بلکه 
یادآوری می‌کند که پلیس در کنار مردم و متعلق به مردم است، این هفته 
همچنین گرامیداشت یاد و خاطره شهدا به‌ویژه شهدای انتظامی است 
که در راستای حفظ امنیت، چه در مرزها و چه در داخل کشور، جان خود 
را فدای انقلاب و نظام کردند، این شهدای عزیز، برخی از آنان در جنگ 
تحمیلیِ رژیم صهیونیستی و بسیاری از آنان نیز در دوران دفاع مقدس 
جان خود را فدای امنیت کشور کرده‌اند. وی با اشاره به همکاری نیروی 
انتظامی با مردم در تأمین امنیت مراسم قالیشویان افزود: در سال‌جاری 
ما این افتخار را داشتیم که در خدمت مردم عزیز منطقه فین کاشان 
باشیم و در تأمین امنیت مراسم قالیشویان همکاری کنیم، این مراسم 
سنتی که با روحیه‌ای پرشور برگزار می‌شود، هم‌زمان با هفته انتظامی 
قرار دارد و نشان از همکاری مستمر نیروهای انتظامی و مردم شریف 
شهرستان کاشان دارد، ما همیشه تلاش می‌کنیم تا در کنار مردم عزیز، 
امنیت مراسم را تأمین کنیم اما بدون همکاری و مشارکت همگانی، این 

امر ممکن نخواهد بود.
فرمانده انتظامی کاشان با تأکید بر اهمیت همکاری همه‌جانبه در تأمین 
امنیت گفت: ما بر این باوریم که امنیت تنها بر عهده نیروی انتظامی نیست 
و همه ما، اعم از مسئولان، شهروندان و نیروهای انتظامی در تحقق این 

هدف سهیم هستیم، به همین دلیل از تمام کسانی که در برگزاری این 
مراسم تاریخی و مذهبی زحمت کشیده‌اند، به‌ویژه مردم فین کاشان که 
مسئولیت برگزاری این مراسم را بر عهده دارند، تشکر و قدردانی می‌کنم.

نیروی انتظامی با اصول اسلامی و انسانی، برای تأمین امنیت جامعه و 
آرامش مردم تلاش می‌کند علیرضا عرب‌بیگی، عضو شورای اسلامی شهر 
کاشان نیز در مراسم تجلیل از نیروی انتظامی با اشاره به تلاش‌های این 
نیرو در حفظ امنیت و آرامش جامعه گفت: این ملت از رحمت و مهربانی 
شما بهره‌مند می‌شود و این مهربانی در دل مردم احساس می‌شود 

مردم به‌طور روزانه اثرات مثبت و ملموس تلاش‌های نیروی انتظامی را 
در زندگی خود مشاهده می‌کنند، اقتدار نیروی انتظامی در بخش‌های 
مختلف از جمله حفظ نظم و امنیت، به‌خوبی مشهود است. وی همچنین 
با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری در مورد نقش و جایگاه نیروی 
انتظامی افزود: این نیروی مقتدر همواره در خدمت مردم بوده و بر اساس 
اصول اسلامی و انسانی برای تأمین امنیت جامعه و آرامش مردم تلاش 
می‌کند ما به‌عنوان مسئولان جامعه از همه زحمات و فداکاری‌های 

نیروی انتظامی قدردانی می‌کنیم.

خبر روز

فرماندار آران‌وبیدگل:

زنان روستایی نقش مهمی در تولید ایفا می‌کنند
فرماندار آران‌وبیدگل گفت: ایجاد زیرساخت‌های اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و ورزشی، علاوه بر 

افزایش درآمد روستاییان، انگیزه لازم برای حفظ جمعیت روستاها را فراهم می‌کند.
به گزارش »ایسنا«، علی‌محمد یوسفیان در آیین روز ملی روستا در روستای علی‌آباد اظهار کرد: دولت 
چهاردهم، نگاه جدیدی به روستاها و عشایر با استفاده از فناوری و الگوهای نوین دارد و برگزاری این 
آیین‌ها، نمایش ظرفیت روستاها است. وی با اشاره به نمایشگاه کارآفرینی بانوان افزود:  زنان روستایی 
نقش مهمی در تولید ایفا می‌کنند و هرچه ظرفیت‌های تولیدی روستاها فعال شود، امنیت ملی و 
اقتصاد کشور قدرت پیدا می‌کند و مسائل و مشکلات را کاهش می‌دهد.  فرماندار آران‌وبیدگل بیان کرد: 
روستاها می‌توانند به‌عنوان مهم‌ترین رکن توسعه اقتصادی، نقش ارزشمندی را در توسعه ایفا کنند و هم 
به سرمایه‌های خوبی برسند و هم در توسعه اقتصاد ملی مؤثر باشند. یوسفیان با اشاره به ظرفیت‌های 
روستاییان گفت: روستاییان با حفظ عزّت و کرامت خود، نقش مؤثری در جامعه داشته‌اند و تلاش 
می‌‎کنیم تا زیرساخت‌های مناسب برای افزایش درآمد روستاییان فراهم شود. وی افزود: توسعه 
پایدار روستا، نیازمند همکاری دوجانبه شورا به‌عنوان نهاد نظارتی و دهیاری به‌عنوان نهاد اجرایی است 
که موجب تسهیل در اداره‌ روستا و تسریع در پیگیری مسائل و مشکلات روستاییان شده و به توزیع 
عادلانه ثروت و توسعه روستاها کمک کند. فرماندار آران‌وبیدگل ادامه داد: توجه به ظرفیت‌ بخش‌های 
کشاورزی، دامپروری، صنایع دستی و گردشگری روستا، می‌تواند منجر به ارتقای شاخص‌های توسعه 
پایدار و آبادانی روستاها شود.  نمایشگاه صنایع دستی و غذاهای محلی، جشنواره بازی‌های بومی و 
محلی و کاشت درخت به یاد شهدا از جمله برنامه‌های این آیین بود. در این آیین به پاس حمایت‌های 
فرماندار آران‌وبیدگل، کارت نمادین »همیار طبیعت« به وی اعطا شد و همچنین »سیدتقی عمارتی نوش 

آبادی« به‌عنوان همیار طبیعت، لوح تقدیر دریافت کرد.

فرماندار اردستان:

فعالیت نانوایی‌ها نباید موجب نارضایتی عمومی شود
فرماندار اردستان با اشاره به لزوم ساماندهی فعالیت نانوایی‌ها در سطح شهرستان گفت: نانوایی‌ها 
به‌عنوان یک واحد خدمات عمومی، موظف به رعایت ضوابط تعیین‌شده هستند و نباید به‌گونه‌ای 
فعالیت کنند که موجب نارضایتی شهروندان شود. به گزارش »ایسنا«، محسن حیدری در نشست 
کارگروه آرد و نان شهرستان که در محل فرمانداری اردستان برگزار شد، اظهار کرد: بازرسی‌ها از نانوایی‌های 
شهرستان به‌ویژه در شهر زواره باید با جدیت بیشتری دنبال شود، چرا که برخی افراد در شهرستان اقدام 
به راه‌اندازی نانوایی کرده‌اند و از سهمیه آرد یارانه‌ای شهرستان استفاده می‌کنند، اما مشخص نیست 
نان پخت‌شده آنها در کدام منطقه مصرف می‌شود. وی با بیان اینکه نانوایی‌ها به‌ویژه در شهر زواره هنوز 
به این باور نرسیده‌اند که شغل آنها یک خدمت عمومی محسوب می‌شود، افزود: نانوایان نمی‌توانند 
به‌صورت خودسرانه اقدام به تعطیلی یا کاهش و افزایش ساعات پخت کنند. فرماندار اردستان با اشاره 
به ضرورت یکسان‌سازی ساعات پخت نان در مناطق مختلف شهرستان ادامه داد: اکنون ساعت پخت 
نان در شهرستان مشخص است و همه نانوایی‌ها در مناطق شهری و روستایی باید مطابق با ساعت‌های 
تعیین‌شده از سوی اتحادیه نانوایان فعالیت کنند. حیدری تصریح کرد: کشور در شرایط عادی قرار ندارد 
و همچنان درگیر جنگ اقتصادی است؛ بنابراین، هیچ شغلی نباید به‌گونه‌ای فعالیت کند که نارضایتی 
عمومی در پی داشته باشد. وی با اشاره به نحوه توزیع آرد در شهرستان اردستان گفت: تجربه نشان داده 
است هرقدر حضور بخش خصوصی در روند توزیع آرد کاهش یابد، این فرایند بهتر انجام خواهد شد. بر 
این اساس باید توزیع آرد از طریق تعاونی‌های روستایی یا اتحادیه‌های مربوطه در داخل شهرستان انجام 
شود. فرماندار اردستان بیان کرد: با وجود اینکه سهمیه آرد تخصیصی به شهرستان همواره بیش از سرانه 
جمعیتی بوده است اما بررسی‌ها نشان می‌دهد اختلافاتی در میزان مصرف وجود دارد. بر همین اساس، 
مجموعه‌ای از تخلفات نانوایی‌ها از چندین سال گذشته تاکنون شناسایی شده که پس از تأیید لیست 

اولیه، به اداره تعزیرات حکومتی ارسال خواهد شد تا برخورد قانونی لازم صورت گیرد.

با مسئولان

احداث ۳ ایستگاه سلامت 
در آزادراه کاشان- اصفهان

معاون اجرایی شرکت ساخت و نگهداری 
آزادراه اصفهان – نطنز – کاشان )سان آرا( از 
احداث 3 ایستگاه سلامت در آزادراه کاشان - 

اصفهان خبر داد.
بهنام مرتضوی‌پناه در گفت‌وگو با خبرنگار 
»تسنیم« اظهار کرد: این ایستگاه‌ها همزمان 
با شهریورماه در راستای اجرای طرح توقف 
حرکت برای پیشگیری از تصادفات و جلوگیری 
از خطرات احتمالی آن با استراحت کوتاه 
کاربران در هنگام رانندگی و ادامه رانندگی در 

مسیر با تجدید قوا احداث شد.
وی افزود: این پارکینگ‌ها در 4 کیلومتری بعد 
از مجتمع امیرکبیر، بین عوارضی فین و قمصر 
و یک کیلومتر قبل از ورودی خرمدشت در حوزه 
کاشان هر کدام به وسعت 10 هزار مترمربع با دو 
سکوی نماز و استراحت مسافران و در مجموع 
با هزینه 150 میلیارد ریالی برای ماشین‌آلات 
جهت عملیات خاکی، خرید و نصب آلاچیق 
و استفاده از تراشه‌های آسفالت برای محوطه 

ساخته شد.
مرتضوی‌پناه به استقبال خوب مسافران و 
کاربران در استفاده از این استراحتگاه و 
پارکینگ‌ها با وجود محوطه درختکاری در آن 
اشاره و تصریح کرد: ساخت استراحتگاه‌ها 
با توجه به اینکه یکی از مهم‌ترین علل 
 تصادفات در آزادراه عدم توجه به جلو ناشی از 
خواب آلودگی و خستگی بوده، بسیار مهم و 

ارزشمند است.
وی افزود: ساخت استراحتگاه و پارکینگ‌ها در 
آزادراه با توجه به نبودن سبزینه راه، مجتمع‌های 
رفاهی، هیپنوتیزم جاده، کویری بودن و 
یکنواخت بودن مسیر در کاهش تصادفات 
جاده‌ای وجلوگیری از خسارات مالی وصدمات 

جانی بسیار ضروری و حیاتی است.
معاون اجرایی شرکت ساخت و نگهداری آزادراه 
اصفهان – نطنز – کاشان گفت: یکی از مهم‌ترین 
اهداف ساخت ایستگاه‌های سلامت مکانی 
برای تشویق به توقف، استراحتی کوتاه و امکان 
تردد خودروها پس از اندکی استراحت و رفع 
خستگی و خواب آلودگی در ادامه مسیر است.

اخبار

استان

مدیر جهاد کشاورزی بویین میاندشت گفت: سرمازدگی، به 
 محصولات سیب زمینی، لوبیا و ذرت کشاورزان این شهرستان

 ۲۳۰ میلیارد ریال خسارت وارد کرد.
نبی ا... اکبری در گفت و گو با »ایرنا« ضمن اشاره به اینکه این حادثه 
طبیعی در چند روز اخیر اتفاق افتاده است، اظهار کرد: متأسفانه 
سرمای زودرس و کاهش و افت ناگهانی دما موجب آسیب دیدن 
محصولات سیب زمینی، لوبیا و ذرت کشاورزان بویین میاندشت به 

میزان ۱۷۰، ۴۰ و ۲۰ میلیارد ریال شد.

وی سطح زیر کشت مزارع سیب زمینی این دیار را 1300هکتار عنوان 
کرد و افزود: سرما برگ و ساقه حدود ۹۰ درصد این محصول را از بین 

برده اما غده‌های زیر خاک آسیب چندانی ندیده‌اند.
 مدیر جهاد کشاورزی بویین میاندشت پیش بینی برداشت 
سیب زمینی از اراضی این شهرستان را در سال جاری ۴۵ هزار تن بیان 
و اعلام کرد: با سرمازدگی اخیر، شاهد کاهش ۲۵ درصدی عملکرد 

تولید این محصول هستیم.
وی با بیان اینکه امسال ۱۵۰ هکتار لوبیا و ۲۰۰ هکتار ذرت در بویین 

میاندشت کشت شده است، گفت: سرما به ۷۵ هکتار لوبیا و ۸۰ هکتار 
ذرت آسیب زده است.

اکبری با اشاره به پیش بینی برداشت ۳۷۵ تن لوبیا و ۱۴ هزار تن ذرت 
از مزارع بویین میاندشت در سال جاری، اظهار کرد: ۵۰ درصد محصول 

لوبیا و ۴۰ درصد ذرت دچار کاهش عملکرد شده است.
وی گفت: کشاورزانی که اراضی و محصولات خود را تحت پوشش بیمه 
قرار داده‌اند، می‌توانند با مراجعه به دفاتر بیمه مربوطه و ارائه مدارک 

لازم، روند بررسی و پرداخت خسارتشان را پیگیری کنند.

خسارت ۲۳۰ میلیارد ریالی سرمازدگی به کشاورزان بویین میاندشتی

رئیس اداره حفاظت محیط زیست کاشان از اجرای طرح »هر دانش‌آموز یک 

محیط یار« در مدارس کاشان خبر داد و گفت: در مرحله اول این طرح در ۳۲ 

مدرسه ابتدایی کاشان برگزار شد.

اللهیار دولتخواه در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم« از آغاز طرح محیط یار ویژه 

دانش‌آموزان ابتدایی در مدارس شهرستان کاشان و برگزاری جلسه تبیین 

طرح ملی محیط یار جهت مراقبین سلامت مدارس خبر داد و اظهار کرد: این 

طرح در راستای اصل 50 قانون اساسی اجرا شد.

وی در توضیح اصل 50 قانون اساسی افزود: این اصل تأکید دارد حفظ محیط 

زیست یک وظیفه عمومی است  و طرح هر دانش‌آموز یک محیط یار در این 

راستا اجرا می‌شود و هدف از اجرای آن تلاش برای استفاده از ظرفیت‌های 

دانش‌آموزی در حفظ و حراست از محیط زیست  است.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان کاشان خاطرنشان کرد: اداره 

حفاظت محیط زیست شهرستان کاشان در نظر دارد با برگزاری دوره های 

آموزشی برای سطوح مختلف جامعه، به خصوص دانش‌آموزان ضمن آگاه 

سازی شهروندان، آنها را نسبت به حفظ محیط زیست مسئولیت‌پذیر کند.

وی گفت: با این مسئولیت‌پذیری نشان داده می‌شود به چه طریقی به 

طور داوطلبانه نسبت به حفاظت و حراست از  محیط زیست اقدام کنند و با 

اطلاع‌رسانی و آگاهی بخشی به سایر افراد در جهت پیشگیری از تخریب 

 و آسیب به آن همگام و پیشرو باشند و برای رسیدن به توسعه پایدار 

گام بردارند.

دولتخواه تصریح کرد: واحد روابط عمومی و آموزش محیط زیست کاشان با 

همکاری آموزش و پرورش شهرستان دوره‌ آموزش محیط زیستی در قالب 

طرح محیط یار ویژه مدارس ابتدایی در شروع سال تحصیلی جهت مراقبین 

سلامت مدارس برگزار کرد.

وی تأکید کرد: این طرح باهدف »هر دانش‌آموز یک محیط یار« ضمن 

آشنایی دانش‌آموزان با مسائل و موضوعات محیط زیستی، راهکارها و 

روش‌های مناسب در جهت حل معضلات زیست محیطی به دانش‌آموزان 

آموزش داده می شود.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان کاشان در بیان جزئیات طرح 

»هر دانش‌آموز یک محیط یار« افزود: اولین جلسه تبیین طرح محیط یار 

با حضور مراقبین سلامت در 32 مدرسه مقطع ابتدایی در محل آموزش و 

پرورش شهرستان برگزار شد.

اجرای طرح »هر دانش‌آموز یک محیط یار« در مدارس کاشان

سرپرست اداره منابع آب شهرستان اردستان گفت: اجرای عملیات 

ایمن‌سازی و لایروبی سیل‌بند سه‌راه قلعه گوشه اردستان به اتمام رسید و در 

نظر داریم تا طرح پایداری شبکه‌های سیل‌بند محقق شود.

به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، الهام الماسی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 

اتمام عملیات ترمیم، اصلاح و ایمن‌سازی سیل‌بند سه‌راه قلعه گوشه با حضور 

یک دستگاه بیل مکانیکی زنجیری شرکت آب منطقه‌ای اصفهان در سطح 

شهرستان اردستان عملیات لایروبی رودخانه‌ها و ایمن‌سازی نقاط حادثه‌خیز 

در دستور کار قرار گرفت و در همین راستا، سیل‌بند سه‌راه قلعه گوشه پس از 

اصلاح و ایمن‌سازی به بهره‌برداری رسید.

وی افزود: با توجه به آسیب‌های واردشده به این سیل‌بند در جریان 

سیلاب‌های سال‌های اخیر و خطرآفرینی آن برای اراضی کشاورزی و راه‌های 

ارتباطی منطقه، موضوع در جلسات مدیریت بحران شهرستان و استان 

مطرح و پس از بررسی‌های کارشناسی، به‌عنوان اولویت فوری اجرایی شد و 

این طرح با هدف جلوگیری از بروز خسارات احتمالی به اراضی کشاورزی، 

مسیرهای روستایی و زیرساخت‌های حیاتی منطقه توسط شرکت آب 

منطقه‌ای اصفهان اجرا و تکمیل شد.

الماسی در ادامه تأکید کرد: در این طرح، بخش‌های آسیب‌دیده سیل‌بند 

ترمیم و بازسازی، بدنه اصلی تقویت و طول سیل‌بند به یک هزار و 300 متر 

افزایش یافت و همچنین مسیر هدایت آب لایروبی و ساماندهی شد تا 

جریان سیلاب به‌صورت ایمن و کنترل‌شده عبور کند.

وی گفت: اجرای این عملیات علاوه بر افزایش تاب‌آوری منطقه در برابر 

سیلاب‌های فصلی موجب حفظ امنیت مسیر ریلی و تأسیسات زیربنایی 

مجاور شد و مبلغ کل این طرح بالغ بر یک میلیارد و 500 میلیون تومان بوده 

که از محل اعتبارات شرکت آب منطقه‌ای تأمین شده است.

سرپرست اداره منابع آب شهرستان اردستان تأکید کرد: اهمیت ایجاد و 

نگهداری سیل‌بندها در مناطق مستعد وقوع سیلاب، نقشی اساسی در 

حفاظت از منابع آب و خاک دارد و با توجه به تغییرات اقلیمی و افزایش 

احتمال وقوع بارش‌های شدید، ایمن‌سازی و بازسازی سیل‌بندها یکی از 

مهم‌ترین اقدامات پیشگیرانه در کاهش خطرات طبیعی به شمار می‌رود و 

در این میان، رودخانه‌های منطقه اردستان به‌عنوان شریان‌های حیاتی برای 

تغذیه سفره‌های آب زیرزمینی و آبیاری اراضی کشاورزی، نیازمند لایروبی و 

نگهداری مستمر هستند.

وی تأکید کرد: در ماه‌های آینده، عملیات مشابهی در سایر نقاط بحرانی این 

شهرستان برنامه‌ریزی و اجرا خواهد شد تا پایداری شبکه‌های سیل‌بند و 

رودخانه‌ها به شکل کامل تضمین شود و این اقدامات در راستای مدیریت 

جامع منابع آب، صیانت از زیرساخت‌های عمومی و افزایش ایمنی ساکنان 

روستاهای حاشیه رودخانه‌ها انجام می‌شود که از همکاری بخشداری بخش 

مهاباد، اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای و دهیاری روستای رحمت‌آباد 

قدردانی می‌شود.

اجرای طرح پایداری شبکه‌های سیل‌بند و رودخانه‌های اردستان



معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی استان:

روزانه ۵۳۰ تن تخم‌مرغ در اصفهان تولید می‌شود
معاون بهبود تولیدات دامی سازمان 

جهاد کشاورزی استان اصفهان اعلام 

کرد: روزانه ۵۳۰ تن تخم‌مرغ در اصفهان 

تولید و بخش عمده آن به سایر استان‌ها 

ارسال می‌شود.

به گزارش خبرنگار »ایرنا«، حسین 

ایراندوست در نشست خبری افزود: 

مصرف روزانه تخم‌مرغ در استان کمتر 

از ۲۰۰ تن است؛ بنابراین، بخش مهمی 

از نیاز کشور به این ماده غذایی از استان 

اصفهان تأمین می‌شود.
وی با اشاره به وجود ۲۶ واحد مرغ تخم‌گذار فعال با ظرفیت بیش از ۱۶ میلیون قطعه در استان 
تصریح کرد: سرانه تولید تخم‌مرغ در کشور ۱۵.۶ کیلوگرم و در اصفهان ۳۹ کیلوگرم به ازای هر نفر 
است.  معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان اضافه کرد: این خطه 
با تولید سالانه بیش از ۲ میلیون و ۳۵۰ هزار تن انواع محصولات دامی و طیور، سهم ۱۵ درصدی 
در تولید شیر کشور، رتبه دوم در تولید گوشت قرمز و جایگاه نخست در تولید تخم‌مرغ را به خود 

اختصاص داده است.
 ایراندوست ادامه داد: در سال ۱۴۰۳ استان اصفهان با تولید سالانه ۷۳ هزار تن گوشت قرمز رتبه 
دوم کشور را کسب کرده و در زمینه تولید تخم‌مرغ نیز با ۲۰۹ هزار تن در سال، ۱۶ درصد از کل تولید 

کشور را تأمین می‌کند. 
به گفته معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان با وجود محدودیت‌های 
اقلیمی، نوسانات ارزی و مشکلات اقتصادی، بخش خصوصی استان با بهره‌گیری از فناوری‌های 
نوین و کارشناسان فنی توانسته است جایگاه برتر خود را در حوزه تولیدات دامی حفظ و روزانه 
بیش از 1000 تن مرغ زنده به کشتارگاه‌ها عرضه کند که حدود ۳۰۰ تا ۴۰۰ تن آن به دیگر استان‌ها 

ارسال می‌شود. 
ایراندوست خاطرنشان کرد: منطقه ما در تولید شیر نیز ۱۵ درصد از شیر کشور را تأمین می‌کند 
 و در تولید گوشت مرغ با ۱۷۲ هزار تن معادل 5.5 درصد تولید ملی در رتبه ششم کشور

 قرار دارد.
معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان گفت: تلاش مجموعه 
تولیدکنندگان استان بر آن است که در کنار فراوانی محصول، کیفیت و سلامت غذا نیز در سطح 

مطلوب حفظ و امنیت غذایی جامعه تضمین شود. 
وی ادامه داد: با وجود برخی کمبودها در نهاده‌ها و مشکلات حوزه تولید، تولیدکنندگان استان با 
تمام توان ایستاده‌اند و اجازه نداده‌اند خللی در عرضه مواد پروتئینی مردم ایجاد شود. ایراندوست 
تأکید کرد: هیچ جای نگرانی برای مردم وجود ندارد، زیرا استان اصفهان در تأمین تخم‌مرغ و سایر 

محصولات دامی نه تنها خودکفا، بلکه صادرکننده است. 
معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان اظهار کرد: در سال‌های گذشته 
و حتی در شرایط بحرانی مانند دوران جنگ اخیر، تولیدکنندگان اصفهانی با ایثار و پشتکار، چرخه 
تولید را متوقف نکردند و تلاش کردند نهاده‌ها به موقع در اختیار واحدها قرار گیرد تا تولید تخم‌مرغ 

در سطح جامعه کاهش نیابد.
به گزارش »ایرنا«، استان اصفهان یکی از قطب‌های مهم تولید محصولات دامی در کشور است 
و سالانه حدود ۲ میلیون و ۴۵۰ هزار تن )معادل ۱۴ درصد کشور( از این محصولات در این خطه 

تولید می‌شود.

رئیس سازمان امور عشایر:

انحلال سازمان امور عشایر کشور غیرکارشناسی است
رئیس سازمان امور عشایر کشور گفت: گفته می‌شود سازمان اداری و 
استخدامی دنبال انحلال سازمان امور عشایر است و ما خودمان هم 
نمی‌دانیم قرار است چه بشود و ما فقط می‌دانیم که می گویند منحل 

می‌شویم.
جهانبخش میرزاوند در گفت‌وگو با »ایسنا «درباره دلایل مطرح‌ شدن 
انحلال یا ادغام سازمان امور عشایر اظهارکرد: ما خودمان هم از دلایل این 
تصمیم خبر نداریم، اما برحسب تجربه زیستی عشایری خودم می‌گویم 

که این تصمیم هیچ توجیه کارشناسی ندارد. 

وی ادامه داد: سازمانی را منحل و یا در سازمان دیگری ادغام می‌کنند که 

هزینه‌بر باشد، پرسنل زیاد و ناکارآمدی بالا داشته باشد یا جامعه هدف 

از عملکردشان ناراضی باشد؛ اما هیچ‌یک از این ویژگی‌ها در سازمان امور 

عشایر دیده نمی‌شود. این سازمان ساختاری چابک، کارآمد و منعطف 

است و پرسنل محدودی دارد و هزینه‌های جاری آن بسیار پایین است و 

هیچ بار اضافی بر دوش دولت ندارد.

طرح انحلال یا ادغام سازمان عشایر، اقدامی غیرکارشناسی است
رئیس سازمان امور عشایر کشور بیان کرد: سازمان امور عشایر نقشی 
مؤثر در تولید ۲۵ درصد گوشت قرمز کشور، ۳۵ درصد صنایع‌دستی و 
همچنین ظرفیت زیادی در توسعه گردشگری روستایی و عشایری دارد؛ 
بنابراین، طرح انحلال یا ادغام آن، اقدامی غیرکارشناسی به نظر می‌رسد.

میرزاوند، درباره جزئیات این تصمیم گفت: گفته می‌شود سازمان اداری و 
استخدامی دنبال این انحلال است و ما خودمان هم نمی‌دانیم قرار است 
چه بشود و ما فقط می‌دانیم که طبق آنچه به ما اطلاع داده شده گفتند 

منحل می‌شویم.

خدمت‌رسانی به جامعه عشایر مختل خواهد شد
وی در پاسخ به این پرسش که در صورت انحلال سازمان چه تأثیری بر 
جامعه عشایری خواهد داشت، توضیح داد: در حال حاضر شبکه‌ای از 
تعاونی‌های عشایری در سراسر کشور فعال است که ۱۰۰ درصد سهام آن‌ها 
متعلق به عشایر است. این تعاونی‌ها در هر استان دارای اتحادیه بوده و در 
سطح ملی نیز اتحادیه مرکزی دارند. وظیفه آنها جمع‌آوری سرمایه‌های 
خرد و تأمین نیازهای اساسی عشایر از جمله علوفه، توزیع آرد و سوخت 
و سایر خدمات است. سازمان امور عشایر نقش سیاست‌گذار، ناظر و 
پشتیبان این شبکه را دارد. در صورت انحلال سازمان، خدمت‌رسانی به 
جامعه عشایر مختل خواهد شد و جامعه عشایری به زحمت خواهد افتاد 

و تولید گوشت قرمز و امنیت غذایی در حوزه گوشت به خطر خواهد افتاد.
رئیس سازمان امور عشایری کشور بیان کرد: قطعاً با از بین رفتن پشتیبانی 

سازمان، جامعه عشایری با مشکلات معیشتی  گسترده روبه‌رو می‌شود. 
در نتیجه، بخشی از عشایر ناگزیر به مهاجرت به روستاها و حاشیه شهرها 
 خواهند شد و قطعاً یک جامعه مولد و تولیدکننده تبدیل به یک جامعه 
به غایت مصرف کننده می‌شود و شاید ناهنجاری‌های اجتماعی در حاشیه 
شهرها تشدید خواهد شد. میرزاوند افزود: واقعاً مشخص نیست چه 
کسی یا چه نهادی این موضوع را مطرح کرده یا این تصمیم از کجا  نشأت 
می‌گیرد. اگر قانون است که درواقع قانون پنج ساله هفتم توسعه چنین 
چیزی نمی‌گوید، اگر هم دلسوزانی در دولت چنین تصمیمی را دنبال 

می‌کنند، انتظار می‌رود مستندات و مبنای کارشناسی خود را ارائه دهند.
وی تأکید کرد: چنانچه هدف از این اقدام، کوچک‌سازی دولت و کاهش 
هزینه‌هاست، باید توجه داشت که  شرکت و دستگاه‌های دولتی زیادی 
وجود دارند که با صرف بودجه‌های کلان، خروجی مشخصی ندارند و 
زیان‌ده هستند. اگر قرار است انحلال یا ادغام بر اساس میزان هزینه‌بر 
بودن و ناکارآمدی انجام شود، قطعاً سازمان امور عشایر در اولویت نخواهد 
بود. به جرأت می‌گویم که حتی اگر ۵۰ سال آینده هم بخواهند بر اساس 
شاخص هزینه و اثربخشی سازمان‌ها را بررسی کنند، نوبت به این سازمان 

نخواهد رسید.

انحلال یا ادغام باعث دلسردی جامعه عشایری خواهد شد
رئیس سازمان امور عشایر کشور در ادامه با ابراز مخالفت با طرح انحلال 
یا ادغام این سازمان تأکید کرد: ادغام سازمان امور عشایر در دیگر نهادها 
بدون تردید موجب اختلال در روند خدمت‌رسانی خواهد شد و انحلال آن، 
پاک کردن صورت‌مسئله است.  میرزاوند اضافه کرد: چنین تصمیمی باعث 
دلسردی جامعه عشایری خواهد شد. کسانی که ایده انحلال یا ادغام را 
مطرح می‌کنند، شناخت دقیقی از جامعه، اهمیت و نقش عشایر ندارند 
و ما با تبیین جامعه عشایری و جایگاه، سابقه، نقش و وظایف عشایری 

در امنیت غذایی، پدافند غیرعامل و مرزداری در حال تبیین این جامعه 
هستیم.

وی اظهار کرد: ما با تبیین اهمیت تاریخی و اقتصادی جامعه عشایری 
و نقش آن‌ها در امنیت و تولید کشور، امیدواریم دولت چهاردهم نه تنها 
این سازمان را منحل یا ادغام نکند، بلکه با تقویت و پشتیبانی بیشتر از 
آن، جایگاهش را ارتقا دهد.  رئیس سازمان امور عشایر تصریح کرد: طبق 
اطلاعاتی که در اختیار داریم، موضوع ادغام در شورای عالی اداری در دست 
بررسی است اما رایزنی‌های گسترده‌ای در جریان است تا با ورود بزرگان 

دولت و نظام، از تصویب چنین تصمیم غیرکارشناسی جلوگیری شود.
وی اظهار کرد: براساس بررسی‌ها، جامعه هدف از خدمات سازمان امور 
عشایر رضایت قابل توجهی داشته‌اند. این سازمان در سال‌های اخیر 
تصدی‌گری خود را به بخش خصوصی، شامل شرکت‌های تعاونی عشایری 
و شبکه اتحادیه‌های مرتبط واگذار کرده و تمرکز خود را بر سیاست‌گذاری، 
بررسی چالش‌ها، اولویت‌بندی رفع چالش‌ها و تسهیل زندگی عشایر 
قرار داده است، همچنین‌ پیگیری رفع محرومیت‌ها در حوزه‌هایی نظیر 
مخابرات، پست، تأمین آب سالم و پایدار، برق و روشنایی از طریق 

دستگاه‌های متولی، از جمله وظایف مهم این سازمان است.
رئیس سازمان امور عشایر کشور تصریح کرد: متأسفانه بسیاری از 
دستگاه‌های خدمات‌رسان، خودجوش وارد عمل نمی‌شوند و این 
سازمان امور عشایر است که باید با پیگیری‌های مستمر و مصرانه، 
زمینه حضور و خدمت‌رسانی آنها را فراهم کند. رئیس سازمان امور 
عشایر کشور افزود: طبق  تعریف اداری، بر اساس آمار رسمی مرکز 
آمار ایران، در حال حاضر ۲۵۱ هزار خانوار عشایری در کشور وجود 
دارد، اما با احتساب عشایری که در سرشماری‌ها لحاظ نشده‌اند، 
 جمعیت واقعی آنها حدود ۳۰۰ هزار خانوار و درواقع طبق سازمان آمار، 
یک میلیون و 100 هزار نفر  هستند که احتمالًا با برآورد دقیق‌تر، این رقم به 
حدود 1.5 میلیون نفر خواهد رسید.  میرزاوند ادامه داد: عشایر کشور حدود 
۶۰ میلیون هکتار از عرصه‌های طبیعی ایران را مورد بهره‌برداری قرار می‌دهند 
و محور اصلی فعالیت‌های اقتصادی‌شان دامپروری، صنایع‌دستی و تولید 
گوشت است. وی با بیان اینکه عشایر حدود ۲۵ درصد از گوشت قرمز کشور 
را تولید می‌کنند، خاطرنشان کرد: این ظرفیت وجود دارد که با دانش‌بنیان 
شدن و افزایش بهره‌وری و استفاده از فناوری‌های جدید، میزان تلفات 
کاهش و باروری و دوقلوزایی دام افزایش پیدا کند و  تولید گوشت قرمز به 

۳۵ تا حتی ۴۰ درصد برسد.
گفتنی است؛ چهارشنبه هفته گذشته ۲۳۰ نماینده مجلس در نامه‌ای به 
رئیس‌جمهور، خواستار جلوگیری از ادغام و انحلال سازمان امور عشایر 

کشور شدند.

خبر روز

توانیر اعلام کرد

‌مبلغ قبض مشترکان خوش مصرف برق کمتر از
 ۶۵ هزار تومان است

مدیرکل دفتر مدیریت انرژی و برنامه‌ریزی امور مشتریان شرکت تولید، انتقال و توزیع نیروی 
برق)توانیر( گفت: مشترکان خوش‌مصرف که در محدوده الگوی تعیین‌شده در تابستان برق مصرف 

می‌کنند، ماهانه قبضی کمتر از ۶۵ هزار تومان پرداخت خواهند کرد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا« و به نقل از وزارت نیرو، عبدالامیر یاقوتی اظهار کرد: به طور کلی بخش 
خانگی حدود ۳۲ درصد از میزان برق مصرفی کشور را به خود اختصاص می‌دهد که این میزان در زمان 

تابستان به دلیل استفاده از وسایل سرمایشی و پیک مصرف به ۵۲ تا ۵۳ درصد می‌رسد.
وی افزود: اگرچه هر ساله با رشد ۴ تا ۵ درصدی در میزان برق مصرفی در دوره اوج مواجه بودیم، اما 
میزان انرژی‌ که در شهریور ماه سال جاری به بخش خانگی فروخته شده است، نسبت به سال گذشته 

کاهش ۳.۸ درصدی داشته است.

الگوی مصرف برق چگونه است؟
مدیرکل دفتر مدیریت انرژی و برنامه‌ریزی امور مشتریان در خصوص الگوهای مصرف خاطرنشان کرد: 
مطابق الگویی که براساس قانون مانع‌زدایی از صنعت برق تعریف شده است، ۷۵ درصد جامعه زیر الگو 

)کمتر از ۳۰۰ کیلووات ساعت در مناطق عادی( در تابستان برق مصرف می‌کنند.
یاقوتی ادامه داد: حدود ۱۵ درصد از مشترکان دسته دوم از مصرف کنندگان را تشکیل می‌دهند که 
در محدوده بین الگو تا ۱.۵ برابر الگو مصرف دارند که این میزان نیز بسته به شرایط قابل قبول است، 
بنابراین می توان گفت که حدود ۹۰ درصد از مشترکان بخش خانگی به میزان قابل قبولی از برق 
 مصرف می‌کنند اما از ۱۰ درصد باقیمانده حدود ۷.۵ درصد تا ۲.۵ برابر الگو و باقی بیش از ۲.۵ برابر الگو 

مصرف برق دارند.

محاسبه قبض بر چه مبنا است؟
مدیرکل دفتر مدیریت انرژی و برنامه‌ریزی امور مشتریان توانیر در تشریح نحوه محاسبه هزینه قبوض 
مشترکان برق نیز گفت: این محاسبه براساس شاخص نرخ تأمین برق )۹۵۲ تومان در سال ۱۴۰۴( 

صورت می‌گیرد.
یاقوتی افزود: در این شکل از محاسبه مشترکانی که زیر الگو مصرف می‌کنند به صورت تقریبی ۱۶ درصد 
از نرخ تأمین برق را پرداخت می‌کنند؛ به عبارت دیگر اگر این مشترک ۳۰۰ کیلووات برق مصرف کنند 
این میزان باتوجه به نرخ ۹۵۲ تومانی و پرداخت ۱۶ درصد از این نرخ، هزینه قبض حدود ۵۰ هزار تومانی 
را برای یک ماه خواهد داشت که با درنظر گرفتن مالیات برارزش افزوده، عوارض و بیمه مشترکان این 

میزان برای دوره دو ماهه حدود ۱۳۰ هزار تومان می‌شود.

محاسبه  قبض برق سایر مشترکان چگونه است؟
 یاقوتی درباره نحوه محاسبه قبض سایر مشترکان گفت: مشترکانی که در پله دوم بوده و در سقف الگو

)۳۰۰ کیلووات(یا کمی بیشتر را مصرف می‌کنند هزینه برق آنها بعد از ۳۰۰ کیلووات حدود ۱.۵ برابر الگو 
 است. وی افزود: به معنای دیگر اگر مشترکی ۴۰۰ کیلووات برق مصرف کند تا سقف ۳۰۰ کیلووات

۵۰ درصد از هزینه و پس از آن ۱.۵ برابر الگو را پرداخت خواهد کرد که تقریباً برای یک دوره یک ماهه 
حدود ۴۵۰ هزار تومان خواهد شد. 

مدیرکل دفتر مدیریت انرژی و برنامه‌ریزی امور مشتریان توانیر ادامه داد:مشترکان در پله سوم از ۱.۵ 
برابر تا ۲.۵ برابر و برخی از مشترکانی که حدود ۵ تا ۶ برابر الگو مصرف می‌کنند نیز هزینه‌های بیشتری 
پرداخت می‌کنند و تخفیفاتی که برای مشترکان در نظر گرفته شده برای آنها لحاظ نخواهد شد. یاقوتی 
گفت:براساس این الگو ممکن است مشترکی که در تابستان 3000کیلوات ساعت برق مصرف می‌کند 
اگرچه در مقایسه عددی ۱۰ برابر بیشتر از مشترک پله اول است اما هزینه برق او براساس این نوع 

محاسبه ممکن است تا ۱۵ میلیون تومان باشد که فاصله ۴۰ تا ۵۰ برابری را نشان می‌دهد.

۱۰ میلیون کنتور هوشمند 
برای دور زدن خاموشی ۱۴۰۵

با پشت‌ سر گذاشتن پیک سال جاری، تدابیر 
برای سال آینده آغاز شده و طبق آن مقرر شده 
تا پیش از اوج بار تابستان آینده بیش از ۱۰ 
میلیون اشتراک به کنتورهای هوشمند تجهیز 
شوند. به‌گزارش »ایسنا«، هوشمندسازی 
کنتورها در چارچوب سیاست‌های وزارت 
نیرو برای مدیریت مصرف و کاهش 
ناترازی برق دنبال می‌شود، همزمان چند 
محور اصلی را دنبال می‌کند؛ از جمله تجهیز 
مشترکان پرمصرف خانگی و تجاری، تکمیل 
هوشمندسازی در بخش‌های صنعتی 
و کشاورزی و ایجاد امکان کنترل و پایش 
لحظه‌ای پست‌های عمومی. برآوردها نشان 
می‌دهد تاکنون بیش از 5.5 میلیون کنتور 
هوشمند در کشور نصب و فعال شده است 
که حدود ۸۰ درصد آن به مشترکان خانگی و 
تجاری اختصاص دارد. این اقدام در تابستان 
گذشته توانسته است حدود 2000 مگاوات از 
اوج بار شبکه را کاهش دهد؛ رقمی که به‌تنهایی 
معادل ظرفیت تولید چند نیروگاه متوسط 
است و نقش قابل‌توجهی در جلوگیری از 
خاموشی‌ها داشته است. طبق برنامه‌ریزی 
انجام‌شده، تا پایان سال ۱۴۰۴ شمار این 
کنتورها به حدود ۹ میلیون دستگاه خواهد 
رسید و در سال آینده نیز با ادامه طرح، از 
مرز ۱۰ میلیون عبور خواهد کرد.   گسترش 
این شبکه هوشمند تأثیر مستقیمی بر توان 
مدیریت بار شبکه دارد. حامد احدی، مدیرکل 
دفتر هوشمندسازی و فناوری‌های نوین 
شرکت توانیر در این باره به »ایسنا« گفت: 
در حال حاضر حدود ۵۷ درصد انرژی برق 
کشور از طریق کنتورهای هوشمند پایش 
می‌شود و با تکمیل طرح، این رقم به ۷۰ درصد 
خواهد رسید. افزایش 4 میلیون کنتور دیگر 
می‌تواند امکان کنترل و جابه‌جایی بار تا حدود 
۴۰۰۰ مگاوات دیگر را فراهم کند؛ ظرفیتی 
که می‌تواند در عبور از پیک مصرف تابستان 
آینده تعیین‌کننده باشد. این سامانه‌ها با ثبت 
لحظه‌ای داده‌های مصرف، ابزار مؤثری برای 
تفکیک مشترکان خوش‌مصرف و پرمصرف و 
اعمال سیاست‌های تشویقی یا محدودکننده 

فراهم می‌کنند.

 شنبه ۱۹ مهر ۱۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۸
با مسئولاناقتصاد

اخبار

مدیر بهره‌برداری و نگهداری از سد و نیروگاه زاینده‌رود و کوهرنگ گفت: تا ۱۲ 

مهر تنها ۱۴ درصد ظرفیت سد پُر شده و حجم فعلی آب در رتبه چهل‌وپنجم از 

۵۴ سال گذشته قرار دارد، به همین دلیل خواستار صرفه‌جویی حداکثری در 

مصرف آب هستیم.

سید مجتبی موسوی‌نایینی، مدیر بهره‌برداری و نگهداری از سد و نیروگاه 

زاینده‌رود و کوهرنگ در گفتگو با خبرنگار »ایراسین« اظهار کرد: براساس آمار 

مقایسه‌ای از ابتدای سال آبی جاری تا تاریخ ۱۲ مهر، میزان ورودی به سد برابر 

با ۶ میلیون مترمکعب بوده است، این مقدار در مقایسه با مدت مشابه سال آبی 

گذشته )۸ میلیون مترمکعب( نشان‌دهنده کاهش ۲۳ درصدی و نسبت به 

متوسط بلندمدت )۱۳ میلیون مترمکعب( کاهشی ۵۲ درصدی دارد.

وی افزود: در تاریخ یاد شده، حجم آب موجود در سد به ۱۷۳ میلیون مترمکعب 

رسیده که نسبت به حجم ثبت شده در زمان مشابه سال گذشته )۲۷۴ میلیون 

مترمکعب( کاهش ۳۷ درصدی و نسبت به متوسط بلندمدت )۶۶۹ میلیون 

مترمکعب( کاهش ۷۴ درصدی را نشان می‌دهد.

مدیر بهره‌برداری و نگهداری از سد و نیروگاه زاینده‌رود و کوهرنگ بیان کرد: 

خروجی سد از ابتدای سال آبی تا ۱۲ مهر، برابر با ۲۴ میلیون مترمکعب بوده که 

این رقم نسبت به مدت مشابه سال گذشته )۲۷ میلیون مترمکعب( ۱۰ درصد و 

نسبت به متوسط بلندمدت )۴۰ میلیون مترمکعب( ۳۹ درصد کاهش داشته 

است. موسوی‌نایینی گفت: درحال‌حاضر، تنها ۱۴ درصد ظرفیت سد پُر شده، در 

حالی که این عدد در متوسط بلندمدت در همین بازه زمانی ۵۴ درصد بوده است.

وی با توجه به داده‌های تاریخی مطرح کرد: با توجه به داده‌های تاریخی، حجم 

فعلی سد در رتبه چهل‌وپنجم از میان ۵۴ سال گذشته قرار دارد؛ به این معنا که 

تنها در چهار سال از ۵۴ سال گذشته، حجم آب سد در ۷ مهر کمتر از میزان کنونی 

بوده است، همچنین ورودی سد نیز در رتبه ۳۸ قرار دارد که نشان می‌دهد در دوره 

۵۴ ساله بهره‌برداری سد تنها در هفت سال ورودی کمتری تا این تاریخ نسبت 

به سال جاری ثبت شده است.

مدیر بهره‌برداری و نگهداری از سد و نیروگاه زاینده‌رود و کوهرنگ با اشاره 

به شرایط موجود تأکید کرد: برای عبور ایمن از سال آبی باید کاهش مصرف 

 و صرفه‌جویی حداکثری در تمامی بخش‌ها و در تمامی استان‌ها در 

دستور کار قرار گیرد.

مدیر بهره‌برداری و نگهداری از سد و نیروگاه زاینده‌رود و کوهرنگ:

تنها ۱۴ درصد ظرفیت سد پر شده است

سرپرست صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر اصفهان اعلام 
کرد: ۱۴۳ هزار و ۳۷۹ نفر در این استان با عضویت در این نهاد، از خدمات بیمه‌ای 

ما بهره می‌برند.
به گزارش خبرنگار »ایرنا«، احمد صادقی در نشست خبری به مناسبت »روز 
روستا و عشایر« اظهار کرد: از تعداد کل بیمه شدگان این صندوق، ۹۴ هزار و ۷۱ 

نفر مرد و ۴۹ هزار و ۳۰۸ نفر زن هستند.
وی با اشاره به فعالیت ۶۲ کارگزاری در سطح استان اضافه کرد: این کارگزاری‌ها 
شامل تعاونی‌های دهیاری و افراد حقیقی هستند که وظیفه ثبت‌نام، پیگیری و 

ارائه خدمات بیمه‌ای را به اعضا بر عهده دارند.
سرپرست صندوق ادامه داد: اطلاع‌رسانی از طریق برگزاری میز خدمت در 
روستاها، رسانه‌ها و همکاری با صداوسیما صورت می‌گیرد تا هیچ فرد واجد 

شرایطی بدون پوشش بیمه‌ای باقی نماند.
صادقی با اشاره به بیستمین سالگرد تأسیس این صندوق گفت: تاکنون 6660نفر 
از بیمه‌شدگان در استان اصفهان بازنشسته شده‌اند، 5353نفر مستمری فوت 

دریافت می‌کنند و ۵۸۲ نفر نیز از مزایای ازکارافتادگی بهره‌مند هستند.
 وی افزود: با توجه به عمر ۲۰ ساله صندوق، هنوز بیمه‌شدگانی با سابقه کامل

۳۰ سال وجود ندارند؛ اما افرادی که بالای ۶۵ سال سن و دستکم ۱۵ سال سابقه 
پرداخت حق بیمه دارند، می‌توانند از بازنشستگی پیش از موعد استفاده کنند.

صادقی با اشاره به پرداخت تسهیلات حمایتی به اعضا اظهار کرد: در سال گذشته 
 بیش از 2452نفر از مستمری بگیران استان، تسهیلاتی به مبلغی افزون بر
  ۲۶۰ میلیارد ریال دریافت کردند که این وام‌ها بدون سود و با اقساط ۳۶ تا

۴۸ ماهه پرداخت شده است.
وی افزود: برخی افراد به دلیل مشکلات اقتصادی حتی توان پرداخت حداقل 
حق بیمه را ندارند که در این زمینه خیران و نیک‌اندیشان با پرداخت حق بیمه 

تعدادی از افراد نیازمند، صندوق را یاری کرده‌اند.سرپرست صندوق بیمه اجتماعی 
کشاورزان، روستاییان و عشایر اصفهان تأکید کرد: هدف اصلی این صندوق، 
حفظ کرامت و منزلت جامعه روستایی، عشایری و کشاورزی است تا این اقشار 

زحمتکش با آرامش خاطر نسبت به آینده خود اطمینان داشته باشند.
صادقی افزود: براساس تفاهم‌نامه‌های منعقد شده با بهزیستی و کمیته امداد 
امام خمینی )ره(، زنان سرپرست خانوار و نیز زنان دارای سه فرزند و بیشتر در 
مناطق روستایی و عشایری از خدمات رایگان بیمه اجتماعی برخوردار می‌شوند.

وی با بیان اینکه این اقدام در راستای اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی 
جمعیت انجام می‌شود، اظهار کرد: هدف از این طرح، حفظ کرامت و منزلت زنان 

سرپرست خانوار و کمک به تأمین آینده و معیشت پایدار آنان است.
سرپرست صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر اصفهان 
خاطرنشان کرد: زنان سرپرست خانوار ساکن در شهرها نیز در صورت تأیید 

سازمان بهزیستی می‌توانند از این مزایا بهره‌مند شوند.
صادقی با اشاره به سیاست حمایتی دولت در زمینه بیمه روستاییان و 
عشایر گفت: دولت ۷۰ درصد حق بیمه اعضای صندوق را به عنوان یارانه 
پرداخت می‌کند و بیمه‌شدگان می‌توانند از میان هشت سطح درآمدی 
یکی را انتخاب کرده و با پرداخت مبالغی اندک، از مزایای بازنشستگی، 
ازکارافتادگی و مستمری فوت بهره‌مند شوند. وی افزود: امکان پرداخت حق 
 بیمه به صورت سه‌ماهه یا شش‌ماهه نیز برای تسهیل شرایط بیمه‌شدگان 

فراهم شده است.
به گزارش »ایرنا«، بر پایه نتایج سرشماری سال ۱۳۹۵ جمعیت استان اصفهان 
پنج میلیون و ۱۲۰ هزار و ۸۵۰ نفر متشکل از یک میلیون و ۶۰۸ خانوار است که 
 از این تعداد ۱۹۶ هزار خانوار روستایی هستند، عشایر این منطقه نیز حدود

 ۶۰ هزار نفر هستند.

سرپرست صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر اصفهان:

۱۴۳ هزار نفر در اصفهان عضو بیمه روستاییان و عشایر هستند



    گردشگری و میراث4

ققنوسی که از دل بحران سربرآورده

میراث کهن اصفهان، بال پرواز گردشگری
در روزگاری که سایه سیاه خشکسالی بر گستره پهناوری از استان اصفهان 
سنگینی می‌کند، صنعت گردشگری با بال‌های قدرتمند خود و به مدد 
فناوری‌های نوین ارتباطی و اطلاعاتی، چونان ققنوسی از دل بحران سر 
برآورده و راهگشای توسعه و آبادانی مناطق روستایی و کمتر برخوردار این 

دیار کهن شده است.
به گزارش »ایرنا«، توسعه پایدار، ریشه در توانمندسازی روستاها دارد، اما 
تغییرات اقلیمی و کم‌آبی‌های پی در پی سالیان اخیر، دیگر اجازه نمی‌دهد 
که حیات روستاها و از آن جمله روستاهای اصفهان تنها بر مدار کشاورزی 
سنتی بچرخد. چرخ زندگی روستاییان دیار نصف جهان نیازمند نیرویی 
تازه است و این نیرو را باید در شریان‌های حیاتی گردشگری جست چرا که 

اصفهان، خطه زرخیز گردشگری است.

تنگناهای بوم‌گردی و وعده تسهیل مجوزها
سالیان اخیر باوجود خشکسالی ها، در شرق استان اصفهان که زخم بی‌آبی 
بر تن آن عمیق‌تر است، ده ها مجوز بوم‌گردی صادر شده که هرچند این 
تعداد، در برابر سیل ظرفیت‌های نهفته صنعت گردشگری، قطره‌ای است 
در اقیانوس اما توسعه زیرساخت‌های دیجیتال و سامانه‌های معرفی و 
رزرواسیون، که شاهرگ حیات بوم‌گردی نوین هستند توانسته افق های 

جدید برای توسعه گردشگری روستایی در اصفهان پدید آورد.
کارشناس طبیعت‌گردی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان اصفهان در گفت‌وگو با »ایرنا« ضمن اعلام صدور تعداد 
زیادی مجوز در محور شرق اصفهان، آمادگی این اداره کل برای پذیرش و 

تسهیل صدور مجوز برای روستاییان سراسر استان را اعلام کرد.
مهدیه لطفی تأکید کرد: چنانچه متقاضی با جدیت، مراحل آیین‌نامه‌ای 
را طی کند، می‌تواند در مدت زمانی کمتر از یک ماه پروانه تأسیس مرکز 

بوم‌گردی خود را دریافت نماید.
وی به صراحت بیان کرد: اداره کل میراث فرهنگی، سامانه‌ای برای معرفی و 
رزرواسیون ندارد و وظیفه تبلیغ و بازاریابی، بر دوش خود مدیران این مراکز 

است تا گردشگران را به سوی خود جذب کنند.
فعال صنعت گردشگری در این پیوند به »ایرنا« گفت: در شرایط کنونی 
که کمبود آب کشاورزی اصفهان را با مشکلات عدیده مواجه ساخته، 
گردشگری، مطمئن‌ترین و ابتدایی‌ترین راهکار برای احیای معیشت 
روستاییان است. مهران رهنما ادامه داد: اصفهان، این قطب درخشان 
گردشگری کشور، با ۲۲ هزار اثر تاریخی، 1850 اثر ملی و ده ها اثر جهانی، 
گنجینه‌ای است که سالانه میلیون‌ها مسافر داخلی و خارجی را به سوی 
خود می‌کشاند و از این گنج می‌توان برای روشن کردن چراغ گردشگری در 

روستاهای استان نیز بهره برد.
این راهنمای تورهای تفریحی تأکید کرد: در روستاهای تاریخی شرق 

استان که در خط مقدم بحران کم‌آبی قرار دارند، توجه به جاذبه‌های 
 تاریخی-جهانگردی می‌تواند منبع درآمدی پایدار برای ساکنان فراهم کند.

وی یادآور شد: همچنین روستاهای غرب و جنوب استان اصفهان نیز با 
طبیعت بکر خود، ظرفیت عظیمی برای جذب علاقه‌مندان به گردشگری و 

بوم‌گردی طبیعی دارند.

فناوری اطلاعات؛ زیربنای صنعت سفر
فعال صنعت گردشگری، نقش محوری زیرساخت‌های ارتباطی و فناوری 
اطلاعات در توسعه گردشگری را حیاتی دانست و گفت: امروز گردشگران از 
همان لحظه ورود، عکس‌های خود را در شبکه‌های اجتماعی به اشتراک 

می‌گذارند و نیاز مبرمی به ارتباطات پرسرعت دارند.
رهنما اظهار کرد: برای برنامه‌ریزی دقیق و رزرو مطمئن اقامتگاه‌ها، 
نیازمند سامانه‌های جامع و یکپارچه نرم‌افزاری در بستر ارتباطی پایدار 
هستیم که در چند سال اخیر اتفاق های مثبت زیادی در این حوزه 
پدید آمده است. وی تأکید کرد: راه‌اندازی این سامانه‌ها، هم خیال 
گردشگر را از بابت اقامت مناسب آسوده می‌سازد و هم به روستاییان این 
 اطمینان را می‌دهد که منازل خود را با آسودگی خاطر در اختیار مسافران 

احراز هویت شده قرار دهند.

پایه‌های ارتباطی، مستحکم و گسترده
در همین راستا، مدیر سابق مخابرات منطقه اصفهان نیز گفت: در سال های 

پیش زیرساخت‌های ارتباطی پایه‌ای در تمام روستاهای استان، از جمله؛ 
1431روستا که دارای ارتباط تلفنی هستند، مستقر شده است.

اسماعیل قربانی با اشاره به اینکه ۹۲۱ روستا دارای تلفن خانگی و تمام 
روستاهای بالای ۲۰ خانوار استان اصفهان دارای پورت پرسرعت اینترنت 
هستند، خاطرنشان کرد: اصفهان در حوزه تلفن همراه نیز با ضریب نفوذ 

حدود ۱۴۰ درصد، از استان‌های برتر کشور است.
وی تصریح کرد: در سال های اخیر با شیوع کرونا، نقش ارتباطات و فناوری 
 اطلاعات بیش از پیش محسوس و مصرف اینترنت در شهر و روستا 
پنج برابر شد که مخابرات نیز ظرفیت خود را متناسب با آن افزایش داد و 
این می تواند زمینه ساز توسعه صنایع دیگری مانند گردشگری باشد که نیاز 

مبرمی به ارتباطات دارند.
وی تأکید کرد: امروز، مخابرات و اینترنت به یک »اکوسیستم دیجیتال« 
بدل شده‌اند که حیات و توسعه هیچ منطقه‌ای، چه شهری و چه روستایی، 
بدون آن ممکن نیست و نقش آن برای توسعه گردشگری ضروری است.
 به گزارش »ایرنا«، استان اصفهان با بیش از 5 میلیون نفر جمعیت،

۶۰۰ هزار نفر را در 1695روستا و آبادی در دامان خود جای داده که بیش از 
۹۰۰ روستای آن، جمعیتی بالای ۲۰ خانوار دارند.

در این میان، جاذبه‌هایی چون آبشار پونه‌زار، آبشار به‌سمیرم، روستای 
تاریخی ابیانه و دهکده چادگان، نمونه‌هایی درخشان از ظرفیت‌های نهفته 
در دل طبیعت و تاریخ این روستاها هستند که به توجه و سرمایه‌گذاری 

برای تبدیل شدن به مقاصد بی‌بدیل گردشگری نیاز دارند.

وزیر گردشگری ایالت کلانتان مالزی:

ایران بعد از جنگ ۱۲ روزه برای مالزیایی‌ها شناخته‌تر شد
رایزن فرهنگی ایران در مالزی و هیئت همراه در جریان سفر به ایالت کلانتان مالزی با وزیر گردشگری، 
میراث، هنر و فرهنگ این ایالت، دیدار و درباره خواهرخواندگی دو شهر »مشهد« و »کوتا باهرو« و 

همچنین همکاری در زمینه‌های فرهنگی و گردشگری، گفت‌وگو کردند.
به گزارش »ایسنا«، داتوک قمرالدین بن محد نور، وزیر گردشگری، میراث، هنر و فرهنگ ایالت کلانتان 
مالزی از ویژگی‌های فرهنگی ایالت کلانتان سخن گفت و افزود: استان کلانتان نسبت به بسیاری از 

استان‌های مالزی، دارای مردمی مؤمن‌تر و اخلاق مدارتر است.
وزیر گردشگری این ایالت مالزی گفت: استان کلانتان همانند دختری بسیار زیباست که در روستا زندگی 
می‌کند و در عین حال بسیار خجالتی است، مردم شهر نیز او را نمی‌شناسند. حال اگر یک نفر از شهر به 
این روستا سفر کند و به دنبال دختر شایسته باشد، تازه با او آشنا می‌شود و وقتی با او آشنا شد آن وقت 

است که شگفتی‌ها و ویژگی‌های دختر، او را مبهوت می‌کند.
داتوک قمرالدین بن محد نور سپس به عظمت تمدنی ایران اشاره کرد و افزود: ایران از دیرباز برای 
بسیاری از مردم دنیا شناخته بوده ولی در عین حال، عده‌ای هم هستند که با ایران آشنایی ندارند. 
بعد از جنگ ۱۲ روزه علیه ایران، ایران برای مالزیایی‌ها شناخته‌تر شد. ایران همیشه با دانشمندان و 
اندیشمندانی بزرگ شناخته شده است. حجت‌الاسلام والمسلمین حبیب‌رضا ارزانی، رایزن فرهنگی 
ایران در مالزی نیز گفت: استان کلانتان از کوآلالامپور بسیار متفاوت است و هر کدام ویژگی‌ها و 
خصوصیات منحصر به فرد خود را دارند. تمام کشور ایران اسلامی، امروز، همانند همان دختر شایسته 
است که برای معرفی خود تلاش نمی‌کند و بسیاری نیز او را نمی‌شناسند. از این رو، باید برای معرفی 
ایران اسلامی و کلانتان تلاش کرد و یکی از بهترین تلاش‌ها معرفی این دو به یکدیگر است. او با بیان 
اینکه آنچه برای ما در این سفر اهمیت داشت، شناسایی زمینه‌های واقعی و عملی برای همکاری 
مشترک بود، افزود: در این دیدار، موضوعات متنوعی همچون ظرفیت‌های گردشگری فرهنگی، تبادل 
هنرمندان و اجرای پروژه‌های مشترک در حوزه صنایع‌ دستی بررسی شد و طرف مالزیایی نیز استقبال 
بسیار خوبی از این ایده‌ها نشان داد. ارزانی پیشنهاد کرد میان شهر مشهد و شهر کوتا باهرو، به جهت 
شباهت‌ها و تشابهات فراوان، خواهر خواندگی ایجاد شود تا از این طریق ارتباطات فرهنگی و هنری 
میان دو کشور افزایش یابد و گامی مؤثر در راستای شناخت آنها برداشته شود. او یادآور شد: آموزش 
و برگزاری کارگاه‌های تخصصی یکی از موضوعاتی است که باید مورد تأکید قرار گیرد، که خوشبختانه 
توافق شد در آینده نزدیک کارگاه‌های مشترکی در حوزه‌های مشترک از جمله خوشنویسی خط فارسی و 
جاوی برگزار شود. رایزن فرهنگی ایران در مالزی در ادامه گفت: خوشنویسی به عنوان یکی از جلوه‌های 
برجسته هنر اسامی ظرفیت بالایی در تقویت ارتباطات فرهنگی میان دو کشور ایران و مالزی دارد. 
او افزود: علاوه‌بر حوزه هنرهای سنتی، مباحث پژوهشی نیز در دستور کار قرار گرفت و پیشنهاد شد 
پروژه‌های پژوهشی مشترکی در حوزه تاریخ، زبان و مطالعات اسلامی تعریف شود تا به تولید دانش 
بومی مشترک و گسترش همکاری‌های علمی میان دانشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی ایران و کلانتان منجر 
شود. ارزانی با تأکید بر اینکه این سفر می‌تواند نقطه آغاز یک مسیر تازه در روابط فرهنگی و هنری 
میان جمهوری اسلامی ایران و ایالت کلانتان باشد، یادآور شد: با پیگیری توافقات انجام‌شده و تدوین 
برنامه‌های عملیاتی مشترک، امیدواریم شاهد گسترش روابط در حوزه‌های فرهنگی، هنری، پژوهشی 
و آموزشی باشیم و از این طریق گامی مؤثر در تقویت دیپلماسی فرهنگی و همبستگی میان ملت‌های 

مسلمان برداشته شود.
داتوک قمرالدین بن محد نور، وزیر گردشگری، میراث، هنر و فرهنگ ایالت کلانتان مالزی در ادامه 
خطاب به رایزن فرهنگی جمهوری اسلامی ایران در مالزی، گفت: من از چاپ کتاب و برنامه‌های شما 
بی‌اطلاع بودم. چاپ و ترجمه کتبی مانند کیمیای سعادت، گلستان سعدی، حمزه فنصوری، پارمان، 
هدهد و کتاب در ارتباط با فلسطین، فعالیتی بسیار ارزشمند و تأثیرگذار است و من بسیار علاقه‌مند به 
دیدار ایران بوده‌ام ولی تا کنون چنین فرصتی رخ نداده است اما اکنون بسیار مشتاق‌تر از قبل، آماده سفر 

به ایران هستم تا مسئله خواهرخواندگی را نیز از نزدیک دنبال کنم.

با مسئولان
شنبه   19  مهر   1404 / 18  ربیع الثانی  1447 /  11   اکتبر   2025 / شماره 4458 شنبه ۱۹ مهر ۱۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۸
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مفاد آراء
7/235 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
1- برابر راي شماره 140460302011001226 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سيد حسن معنوی فرزند مسلم بشماره 
شناسنامه 35  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 256/79 متر مربع 

پلاک 53   اصلي واقع در بخش 5 محرز گرديده است. 
2- برابر راي شماره 140460302011001227 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سيد حسن معنوی فرزند مسلم بشماره 
شناسنامه 35  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 428/86 متر مربع 

پلاک 53   اصلي واقع در بخش 5 محرز گرديده است. 
3- برابر راي شماره 140460302011001228 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سيد حسن معنوی فرزند مسلم بشماره 
شناسنامه 35  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 338/49 متر مربع 

پلاک 53   اصلي واقع در بخش 5 محرز گرديده است. 
4- برابر راي شماره 140460302011001229 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سيد حسن معنوی فرزند مسلم بشماره 
شناسنامه 35  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 327/50 متر مربع 

پلاک 53   اصلي واقع در بخش 5 محرز گرديده است. 
5- برابر راي شماره 140460302011001230 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک خوانسار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای سيد حسن معنوی فرزند مسلم بشماره 
شناسنامه 35  صادره از خوانسار  در يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت 437/51 متر مربع 

پلاک 53   اصلي واقع در بخش 5 محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/19
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/04

م الف: 2019087 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

7/236 آگهی مفاد آراء صادره توسط هيات حل اختلاف موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان مبارکه نظر به اينکه طبق آراء صادره توسط هيأت فوق الذکر تصرفات مفروزی 
يا مشاعی افراد مشروحه ذيل به استناد اسناد مالکيت رسمی مشاعی يا قباله انتقال عادی 
مورد تأييد قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه 
کيميای وطن  و زاينده رود منتشر می گردد تا چنانچه شخص يا اشخاصی نسبت به آراء 
مذکور معترض باشند از تاريخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسليم و رسيد اخذ نمايند. معترض بايد ظرف يکماه 
از تاريخ تسليم اعتراض مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايدو گواهی 
تقديم دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل دهد. در اينصورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد يا  
معترض ، گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل 

مبادرت به صدور سند مالکيت بنام متصرف می نمايد. ليکن صدور سند مالکيت جديد 
مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود 

1- رأی شماره 140460302009004769مورخ 1404/06/24 زهرا امينی فرزند  حسن در  3/5 
حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ يک باب خانه به مساحت  245/83مترمربع مجزی شده از 
1  – اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رجبعلی 

ايرانپور  بموجب سند شماره 52360مورخ 1350/11/04 دفتر 29- اصفهان
2-  رأی شماره 140460302009004768مورخ 1404/06/24 محمود امينی فرزند  حسن در  
7 حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ يک باب خانه به مساحت  245/83مترمربع مجزی شده 
از 1  – اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رجبعلی 

ايرانپور  بموجب سند شماره 52360مورخ 1350/11/04 دفتر 29- اصفهان
3-  رأی شماره 140460302009004767مورخ 1404/06/24 محمدتقی امينی فرزند  حسن در  
19 حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ يک باب خانه به مساحت  245/83مترمربع مجزی شده 
از 1  – اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رجبعلی 

ايرانپور  بموجب سند شماره 52360مورخ 1350/11/04 دفتر 29- اصفهان
4- رأی شماره 140460302009004766مورخ 1404/06/24 فاطمه سليمانی شيخ ابادی فرزند  
بختيار در  18حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ يک باب خانه به مساحت  245/83مترمربع 
مجزی شده از 1  – اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
رسمی رجبعلی ايرانپور  بموجب سند شماره 52360مورخ 1350/11/04 دفتر 29- اصفهان

5-  رأی شماره 140460302009004773مورخ 1404/06/24 محبوبه امينی 
فرزند  حسن در  3/5 حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ يک باب خانه به مساحت  
245/83مترمربع مجزی شده از 1  – اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و 
 با واسطه از مالک رسمی رجبعلی ايرانپور  بموجب سند شماره 52360مورخ 1350/11/04 

دفتر 29- اصفهان
6- رأی شماره 140460302009004765مورخ 1404/06/24 سميه امينی فرزند  حسن در  
3/5 حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ يک باب خانه به مساحت  245/83مترمربع مجزی شده 
از 1  – اصلی واقع در بخش  9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رجبعلی 

ايرانپور  بموجب سند شماره 52360مورخ 1350/11/04 دفتر 29- اصفهان
7-  رأی شماره 140460302009005031مورخ 1404/06/31 موحد ضيائی قهنويه فرزند 
محمدتقی  در ششدانگ يک باب ساختمان نيمه ساز به مساحت  40/87مترمربع 
مجزی شده از يک – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
 از مالک رسمی مهدی ايرانپور بموجب سند شماره 55938 مورخ 1351/06/08 

دفتر 29 - اصفهان 
8- رأی شماره 140460302009005113مورخ 1404/07/03 اعظم عقيلی فرزند مهدی  در 
ششدانگ يک باب مغازه به مساحت  22/85مترمربع مجزی شده از 669 فرعی از 19 – 
اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حيدرعلی برومند 

بموجب سند شماره 32580 مورخ 1353/03/02دفتر 3 – شهرضا  
9- رأی شماره 140460302009005115مورخ 1404/07/03 مهسا برومند فرزند حيدرعلی  
در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب کارواش به مساحت  1395/74مترمربع مجزی 
شده از 669 فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
 از مالک رسمی حيدرعلی برومند بموجب سند شماره 32580 مورخ 1353/03/02 

دفتر 3 - شهرضا
10- رأی شماره 140460302009005114مورخ 1404/07/03 اعظم عقيلی فرزند مهدی 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب کارواش به مساحت  1395/74مترمربع مجزی 
شده از 669 فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
 از مالک رسمی حيدرعلی برومند بموجب سند شماره 32580 مورخ 1353/03/02

 دفتر 3 - شهرضا
11- رأی شماره 140460302009005112مورخ 1404/07/03 مهسا برومند فرزند حيدرعلی  
در ششدانگ يک باب مغازه به مساحت  48/60مترمربع مجزی شده از 669 فرعی از 
19 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حيدرعلی 

برومند بموجب سند شماره 32580 مورخ 1353/03/02 دفتر 3 - شهرضا
12- رأی شماره 140460302009004246مورخ 1404/06/06 سلمان انصاريپور فرزند عليرضا  

در ششدانگ اراضی زراعی به مساحت  994/54 مترمربع مجزی شده از 507 – اصلی 
واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حسن جان مومنی 
نهچيری بموجب اسناد شماره 62539 مورخ 1361/10/20 و 88739 مورخ 1367/08/15  

دفتر 92 - اصفهان
13- رأی شماره 140460302009004247مورخ 1404/06/06 احمدرضا زمانی فرزند رضا  
در ششدانگ اراضی زراعی صرفا عرصه به مساحت  997/84 مترمربع مجزی شده از 
507 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حسن 
جان مومنی نهچيری بموجب اسناد شماره 62539 مورخ 1361/10/20 و 88739 مورخ 

1367/08/15  دفتر 92 - اصفهان
14- رأی شماره 140460302009005446مورخ 1404/07/11 اسماعيل قاراخانی ده سرخی 
فرزند علی در ششدانگ يک قطعه اراضی زراعی صرفا عرصه به مساحت  29071/65 
مترمربع مجزی شده از  2 فرعی از 589 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی اسماعيل قاراخانی ده سرخی  بموجب اسناد شماره 34580 و  

34581مورخ 1400/08/17  دفتر 144 - زيباشهر
15- رأی شماره 140460302009005450مورخ 1404/07/11 سوسن قربانی شاه کوچکی 
فرزند عنايت اله در ششدانگ يک قطعه اراضی زراعی صرفا عرصه به مساحت  1987/06 
مترمربع مجزی شده از  490 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
از مالک رسمی رمضان اسماعيلی بموجب سند شماره 14752مورخ 1350/02/15  دفتر 

44 - اصفهان
16- رأی شماره 140460302009005447مورخ 1404/07/11 سيد تقی سيدنا فرزند سيدعلی 
در ششدانگ يک باب خانه به مساحت  289/45 مترمربع مجزی شده از  441 فرعی از 
40 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالکين رسمی صغرا 
رحيميان و حسين ميرزائی طالخونچه و مريم رحيميان طالخونچه و ربابه خانم ابوالقاسمی 

طالخونچه و صادق ميرزائی طالخونچه و صغرا ميرزائی طالخونچه
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/19
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/04

م الف: 2019206 مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
مفاد آراء

7/237 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460302018001760 مورخ 1404/04/11 هيأت اول/دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای منصور عبداللهی فرزند بهمن بشماره شناسنامه 1150132523 نسبت به شش 
دانگ يک باب زمين مزروعی به مساحت 1000 مترمربع از قسمتی پلاک 317اصلی 
واقع در اصفهان دولت آباد خيابان شمس بخش 16 حوزه ثيت ملک دولت آباد برخوار 
خريداری بموجب سندابتياعی انتقال اجرايی به شماره 97788 – 1403/09/01 دفتر96 
 دولت آباد به مالکيت منصور عبداللهی فرزند بهمن به استثناء ثمنيه اعيانی محرز

 گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/19
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/04

م الف : 2019472  مهدی ذکاوتمندجزی اداره ثبت اسناد و املاک برخوار
مفاد آراء

7/238 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034014615 مورخ 1404/6/16 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم محمد نجابت قمصری 
فرزند محمود بشماره شناسنامه 37 صادره از کاشان در ششدانگ مغازه به مساحت 24/12 
متر مربع مفروز از پلاک 4067 فرعی از 23 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک 

رسمی ماشالله خدابنده حسن آبادی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/19
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/04

م الف: 2019327  حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/239 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034010746 140460302034010740 و 140460302034010743 
و 140460302034010742 مورخ 1404/4/25 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم ام البنين جعفری لتحری فرزند 
حسينعلی بشماره شناسنامه 46 صادره از کاشان و رضا جعفری لتحری فرزند حسينعلی 
بشماره شناسنامه 37 صادره از کاشان و جعفر جعفری فرزند حسينعلی بشماره شناسنامه 
50 صادره از کاشان و نرگس جعفری لتحری فرزند حسينعلی بشماره شناسنامه 2745 صادره 
از کاشان هر يک بترتيب بميزان يک دانگ و دو دانگ و دو دانگ و يک دانگ مشاع از 
ششدانگ قطعه زمين با کاربری کشاورزی به مساحت 2884.80 متر مربع مفروز از پلاک 
1918 فرعی از 45 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک آقای ميرزا شهاب قرب 

محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/19
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/04

م الف: 2020494  محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان   

اعلام مفقودی اعلام مفقودی 
برگ کمپانی خودروی سواری سایپا تیپ 
 131LE مدل 1392 به رنگ سفید به شماره پلاک
 ایران 13-729  و 17 و شماره موتور 5010603 و 
شماره شاسی NAS412100D1317627 و شناسه 
ملی خودرو IRPC921V2AL317627 به نام آقای 
 اصغر معتمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

رنا
 ای

س:
عک



 رشد چشمگیر علاقه‌مندی به سینما 
در میان نوجوانان اصفهانی

مسئول کمیته داوران کودک و نوجوان سی و هفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودک و نوجوان 
گفت: حضور کودکان و نوجوانان در جشنواره فیلم کودک امسال، نشان‌دهنده علاقه‌مندی آنها به 

تماشای فیلم و داوری است.

صدیقه چگونیان، مسئول کمیته داوران کودک و نوجوان سی و هفتمین جشنواره بین‌المللی 

فیلم‌های کودک و نوجوان در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« اظهار کرد: امسال بیش از ۱۵۰۰ نفر از 

داوران در بخش کودک و نوجوان شرکت کردند. نزدیک به ۶۰۰ نفر از داوران جدید به این سیکل اضافه 

شده‌اند و بقیه از داوران دو سال گذشته هم در این دوره حضور دارند.وی افزود: اگر ثبت‌نام تمدید 

می‌شد، مطمئناً آمار داوران به بیش از ۲۰۰۰ نفر می‌رسید. استقبال بچه‌ها بعد از پایان مهلت ثبت‌نام 

هم قابل‌توجه بود و تماس‌های مکرر از سوی آنها دریافت کردیم. اما به دلیل محدودیت ظرفیت 

جشنواره، ناچار به عدم تمدید ثبت‌نام شدیم. 

چگونیان بیان کرد: برای بچه‌هایی که در بخش داوری مشغول به فعالیت هستند، در طول سال هم 

برنامه‌های متعددی داریم که در زمینه‌های مختلف سینمایی، از جمله کارگردانی، برگزار می‌شود. 

این برنامه‌ها در فرهنگسرای نوجوان واقع در خیابان لاهور برگزار خواهد شد تا خواسته‌های بچه‌ها 

را برآورده کنیم و به استعدادیابی آنها بپردازیم.

مسئول کمیته داوران کودک و نوجوان جشنواره گفت: به‌زودی برنامه‌ای به نام »به سمت قله« 

خواهیم داشت که مجدداً به استعدادیابی نوجوانان این مرزوبوم می‌پردازد. از همه نوجوان‌ها دعوت 

می‌کنیم که از طریق فرهنگسرا از این برنامه‌ها استفاده کنند. وی افزود: امسال داوران خارجی هم 

به‌صورت جداگانه دعوت شدند. در سال‌های گذشته، داوران بین‌المللی از میان داوران خودمان 

انتخاب می‌شدند؛ اما امسال این داوران به‌صورت جداگانه فراخوان شدند.

استقبال بی‌نظیر خانواده‌ها از جشنواره در اصفهان
چگونیان تصریح کرد: حال و هوای بچه‌ها و افزایش تعداد آنها نشان‌دهنده علاقه‌مندی آن‌ها به 

تماشای فیلم و داوری است. در دوره سی و پنجم حدود ۸۵۰ نفر، در دوره سی و ششم نزدیک به 

۱۲۰۰ نفر و اکنون بالاتر از ۱۵۰۰ نفر  داور داریم که نشان‌دهنده رشد علاقه‌مندی بچه‌ها به سینماست.

مسئول کمیته داوران جشنواره گفت: برای اینکه قضاوت‌های بچه‌ها عادلانه‌تر باشد، جزواتی درباره 

تاریخچه و عناصر سینما به آنها ارائه دادیم تا مطالعه کنند. بچه‌ها همچنین علاقمندند که توضیحاتی 

درباره فیلم‌ها ارائه دهند که می‌تواند برای سال‌های آینده راهگشا باشد.

وی افزود: استقبال خانواده‌ها و بچه‌ها از جشنواره هم بسیار خوب بوده است. سانس‌های اکران 

فیلم‌های داوران هر روز بعدازظهر برگزار شد و صبح تا ظهر ویژه مخاطبین در سیتی‌سنتر، سینما 

چهارباغ و سینما ساحل اکران داشتیم. من فکر می‌کنم اگر جشنواره یک ماه هم طول بکشد، 

بچه‌ها ظرفیت حضور و تماشای فیلم‌ها را دارند و می‌توانند با خانواده به سینما بیایند و به تماشای 

فیلم بپردازند.

فیلم‌های جشنواره امسال با روحیه نوجوانان همخوانی بیشتری دارند
محدثه سادات طباطبایی، یکی از داوران نوجوان جشنواره در گفت‌و‌گو با »فارس« اظهار کرد: سومین 

سالی است که در جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوان شرکت می‌کنم. وی افزود: در 

این چند سال، فیلم‌های بسیار خوبی را دیده‌ام که هر کدام تنوع خاص خود را دارند و در موضوعات 

مختلفی ساخته شده‌اند. امسال احساس می‌کنم فیلم‌ها بیشتر با روحیه نوجوانان همخوانی دارند 

و این نشان‌دهنده پیشرفت جشنواره است. طباطبایی بیان کرد: در این چند روز فیلم‌ها را تماشا 

کردیم و استقبال بچه‌ها از آنها بسیار خوب بوده است. حتی در ابتدا شاید برخی از بچه‌ها از جا بلند 

می‌شدند و می‌رفتند اما بعد از تماشای فیلم‌ها، دل به کار دادند و تا پایان فیلم‌ها را تماشا کردند. 

آنها واقعاً از فیلم‌ها خوششان آمد.

اصفهان با افزایش مداوم و هرروزه آلاینده‌ها مواجه است؛

آسمان هیچ وقت ابری نیست!

آلودگی هوای اصفهان که طی 17 روز متوالی وضعیت ناسالم را تجربه 
می‌کند، بار دیگر نگرانی‌های گسترده‌ای درباره سلامت مردم و کیفیت 
زندگی در این کلان‌شهر تاریخی و صنعتی به وجود آورده است. شرایطی که 
شاخص کیفیت هوا )AQI( به طور پیوسته در وضعیت نارنجی و قرمز قرار 
دارد و به طور ویژه گروه‌های حساس مانند کودکان، سالمندان و بیماران 

تنفسی و قلبی را تهدید می‌کند.
اصفهان، شهری که بخاطر میراث فرهنگی، صنعت و همچنین طبیعت 
زیبایش شناخته می‌شود، سال هاست که با بحران آلودگی هوا دست به 
گریبان است؛ بحرانی که نه تنها به کیفیت هوای روزانه محدود می‌شود 
بلکه به مسائل گسترده‌تری همچون سامت عمومی، اقتصاد و توسعه 

پایدار نیز ارتباط دارد.
در این بیش از دوهفته، شاخص کیفیت هوای اصفهان به طور مداوم بالاتر 
از حد مجاز تعیین شده برای هوای سالم بوده است. این شاخص که بر 
اساس داده‌های ایستگاه‌های متعدد سنجش کیفیت هوا در شهر محاسبه 
می‌شود، در بسیاری از مناطق اصفهان به مرزهای ناسالم برای گروه‌های 
حساس رسیده و حتی در برخی نقاط مانند کردآباد به وضعیت قرمز و 
ناسالم برای تمامی گروه‌های جامعه تنزل یافته است. این وضعیت به 
معنای افزایش قابل توجه ذرات معلق ریز )PM۲.۵ و PM۱۰(، دی‌اکسید 
نیتروژن، مونوکسید کربن و سایر آلاینده‌های خطرناک است که می‌توانند 
تأثیرات مخربی بر سیستم تنفسی و قلبی انسان داشته باشند. ترکیب این 
آلاینده‌ها در شرایط خاص جوی و سکون هوا موجب شده است که ذرات 
آلاینده به صورت معلق در هوا باقی بمانند و از پراکندگی و تهویه مناسب 

جلوگیری شود.
یکی از عوامل مهم تشدید این وضعیت، شرایط جوی و اقلیمی منطقه 
است. اداره کل هواشناسی استان اصفهان در گزارش‌های خود با صدور 
هشدار سطح زرد اعلام کرده است که تا چند روز آینده به دلیل پایداری جو 
و شرایط مناسب برای انباشت آلاینده‌ها، وضعیت کیفیت هوا همچنان در 
وضعیت بحرانی باقی خواهد ماند. باد کم و سکون هوا باعث می‌شود که 
آلاینده‌ها در نزدیکی سطح زمین محبوس شوند و غلظت آنها افزایش یابد. 
همچنین پدیده غبارآلودگی ناشی از وزش بادهای خشک و بلند شدن گرد 
و خاک از مناطق اطراف نیز به وخامت اوضاع دامن زده است. این گرد و 
خاک‌ها علاوه بر ذرات آلاینده داخلی، ذرات معلق اضافی وارد هوا می‌کنند 

که نفس کشیدن را برای ساکنان این شهر دشوارتر می‌سازد.
از سوی دیگر، منابع آلاینده انسانی نیز نقش مهمی در تشدید آلودگی دارند. 
ترافیک سنگین خودروها، فعالیت‌های صنعتی، استفاده از سوخت‌های 
فسیلی کم‌کیفیت و کمبود فضاهای سبز شهری که بتوانند آلودگی هوا را 

کاهش دهند، همگی به افزایش آلودگی کمک می‌کنند. صنایع متعدد 
فعال در اصفهان، از فولادسازی گرفته تا کارخانه‌های پتروشیمی و 
شیمیایی، در کنار عبور روزانه هزاران خودرو، منبع اصلی انتشار ذرات معلق و 
گازهای آلاینده هستند. علاوه بر این، گرمایش منازل و ادارات با استفاده از 
سوخت‌های فسیلی در فصول سرد سال، سبب افزایش غلظت آلاینده‌ها 
می‌شود. متأسفانه این روند افزایشی در آلودگی هوا هر سال با شدت 
متفاوتی تکرار می‌شود و مشکلات زیست‌محیطی و بهداشتی زیادی را 

برای شهروندان به همراه دارد.
تبعات چنین آلودگی گسترده‌ای تنها به آسمان خاکستری و کاهش دید 
محدود نمی‌شود. تأثیرات جدی آن روی سلامت انسان به خصوص برای 
افراد دارای بیماری‌های قلبی، تنفسی و کودکان، موضوعی است که همه 
متخصصان و مسئولان به آن هشدار می‌دهند. تحقیقات نشان داده است 
که مواجهه طولانی‌مدت با آلودگی هوا می‌تواند موجب افزایش ابتلا به 
بیماری‌های مزمن ریوی مانند آسم، برونشیت و حتی سرطان ریه شود. 
همچنین، بیماری‌های قلبی-عروقی مانند سکته‌های قلبی و مغزی، 
افزایش فشار خون و کاهش عملکرد قلبی به شدت با آلودگی هوا مرتبط 
هستند. این موضوع باعث شده است که مسئولان بهداشتی در اصفهان 
بارها نسبت به کاهش فعالیت‌های خارج از منزل و استفاده از ماسک‌های 
استاندارد توصیه کنند اما متأسفانه رعایت این نکات همیشه به دلیل شرایط 

اقتصادی و اجتماعی ممکن نیست.
از نظر اقتصادی نیز آلودگی هوا هزینه‌های سنگینی بر دوش جامعه 
می‌گذارد. هزینه‌های درمانی ناشی از بیماری‌های مرتبط با آلودگی، 
کاهش بهره‌وری نیروی کار به علت بیماری و غیبت از محل کار و همچنین 
کاهش جذابیت شهر برای گردشگران و سرمایه‌گذاران، از جمله مواردی 
هستند که اثرات بلندمدت آلودگی هوا بر اقتصاد محلی را نشان می‌دهند. 
اصفهان که یکی از قطب‌های صنعتی و گردشگری کشور است، با ادامه 
روند فعلی ممکن است با مشکلات جبران‌ناپذیری مواجه شود. کاهش 
کیفیت زندگی شهروندان و افزایش هزینه‌های درمانی، فشار زیادی بر 
نظام سلامت و بودجه‌های عمومی وارد می‌کند و توسعه پایدار شهری را 

به مخاطره می‌اندازد.
در چنین شرایطی، واکنش و تدابیر مسئولان شهری و استانی اهمیت 
بسیار زیادی دارد. سازمان محیط زیست و اداره کل هواشناسی اصفهان 
با انتشار هشدارهای لازم، از مردم خواسته‌اند که از ترددهای غیرضروری 
خودداری کرده و به ویژه گروه‌های حساس، مراقبت‌های بیشتری انجام 
دهند. استفاده از ناوگان حمل‌ونقل عمومی، کاهش مصرف سوخت‌های 
فسیلی و تلاش برای بهبود کیفیت سوخت‌ها از جمله راهکارهای کوتاه‌مدت 
هستند که می‌توانند به کاهش آلودگی کمک کنند. در عین حال، نیازمند 
برنامه‌ریزی‌های بلندمدت‌تر برای توسعه فضاهای سبز شهری، افزایش 

نظارت بر صنایع آلاینده و ترویج فرهنگ استفاده از وسایل نقلیه پاک و 
انرژی‌های تجدیدپذیر هستیم.

یکی از نکات مهم در مواجهه با بحران آلودگی هوای اصفهان، افزایش 
آگاهی عمومی و آموزش مردم درباره اثرات زیانبار آلودگی و روش‌های 
پیشگیری است. رسانه‌ها و نهادهای مدنی می‌توانند نقش بسیار مؤثری 
در این زمینه داشته باشند. اطلاع‌رسانی دقیق و به موقع درباره وضعیت هوا 
و توصیه‌های بهداشتی، علاوه بر کاهش ریسک سلامت، باعث افزایش 
مشارکت عمومی در مقابله با آلودگی می‌شود. همچنین، مشارکت مردمی 
در کاشت درختان، کاهش مصرف خودروهای شخصی و حمایت از 
سیاست‌های محیط زیستی، بخش مهمی از راهکارهای مقابله با این 

مشکل است.
در نهایت، باید گفت که آلودگی هوای اصفهان تنها یک مشکل محلی نیست، 
بلکه بخشی از چالش‌های بزرگ‌تری است که شهرهای بزرگ صنعتی و 
نیمه‌صنعتی ایران با آن روبه رو هستند. شرایط اقتصادی، توسعه صنعتی 
بی‌رویه، کمبود زیرساخت‌های محیط زیستی و تغییرات اقلیمی جهانی 
همگی دست به دست هم داده‌اند تا کیفیت هوای شهرهای مهمی مانند 
اصفهان به شدت تحت تأثیر قرار گیرد. برای عبور از این بحران، لازم است 
همکاری همه‌جانبه‌ای بین دولت، نهادهای محلی، بخش خصوصی و 
مردم شکل بگیرد و اقدامات فوری و مستمر برای کنترل منابع آلاینده و 

بهبود کیفیت هوا در اولویت قرار گیرد.
با ادامه روند فعلی، سلامت نسل‌های آینده در معرض تهدید قرار می‌گیرد 
و زندگی در شهری تاریخی و فرهنگی مانند اصفهان، با تمام زیبایی‌هایش، 
می‌تواند به تجربه‌ای تلخ و دشوار تبدیل شود؛ بنابراین، همگان باید با 
احساس مسئولیت و تلاش مشترک، به بهبود وضعیت هوای اصفهان 

کمک کنند تا این شهر به جایگاهی شایسته و پاکیزه بازگردد.

جامعه
 شنبه ۱۹ مهر ۱۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۸
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با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

 مفاد آراء
7/240  آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱404۶0۳020۳40۱۵۶4۳ و ۱404۶0۳020۳40۱۵۶42 مورخ ۱404/۶/2۵ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای عباس نجات پور فرزند اسمعیل بشماره شناسنامه 7۱2 
صادره از کاشان و خانم لیلا پاکیزه فرزند ماشااله به شماره شناسنامه ۹۳۱ صادره از 
کاشان هر یک بترتیب بمیزان 4 دانگ و دو دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین 
محصور با کاربری کشاورزی به مساحت ۱۶۹۹.۶4 متر مربع مفروز از پلاک ۱۵ 
 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای رضا بخشی محرز 

گردیده است. 
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود
  در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی

 داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
 انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/07/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/08/04

م الف : ۲۰۲۰۵۱۲  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه  تحدید ششدانگ قطعه زمین مشجر مشهور به شش قفیزی به شماره 
پلاک 222۶ فرعی از ۱0۳ اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبتی قمصر که طبق پرونده 
ثبتی بنام نرجس جعفری قهرودی فرزند حسن و عباس عابدی فرزند صفرعلی 
در جریان ثبت است به علت عدم حضور متقاضی ثبت بعمل نیامده بنا به دستور 
قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم 
در روز دوشنبه ۱404/08/۱۹ در ساعت 8 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد 
و در صورت مصادف با روز تعطیلی عملیات تحدید حدود به روز بعد موکول خواهد 
شد. لذا بموجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر 
در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 
قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی تا ۳0 روز پذیرفته خواهد شد. طبق 
تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت ؛ معترض ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع 
 ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ نموده و به این اداره تسلیم نماید. 
 تاریخ انتشار: ۱404/07/۱۹ م الف: ۲۰۱9۲89  نرجس نوش آبادی مدیر واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک قمصر             
فقدان سند مالکیت

فقدان سند مالکیت پلاک 2 فرعی از ۳۱0۶ اصلی بخش ۱،  سیدمرتضی میرکریمی فرزند 
محمد باستناد یکبرگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما« گواهی شده 
مدعی است که یک دانگ مشاع از ششدانگ پلاک 2 فرعی از ۳۱0۶ اصلی در گلپایگان 
بخش ۱  که در ذیل صفحه ۳27 و دفتر 24 بنام سیدمرتضی میرکریمی فرزند محمد ثبت 
و سند صادر و تسلیم گردید و معامله دیگری هم انجام نشده است. نحوه گم شدن یا از 

بین رفتن سند: اسباب کشی ازبین رفته/ مفقود شده است چون در خواست صدور المثنی 
سند مالکیت نامبرده را نموده طبق تبصره یک اصلاحی ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت 
مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله غیر از آنچه در این آگهی ذکرشده( 
نسبت به آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز 
به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا« ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله 
تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه مسترد گردد. اگر ظرف مهلت 
مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت 
مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.  م الف ۲۰۱8۱8۰  محمد سلمانی مدیر 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گلپایگان از طرف الهه نادری
فقدان سند مالکیت

فقدان سند مالکیت پلاک ۱ فرعی از ۳۱۱0 اصلی بخش ۱، سیدمرتضی میرکریمی 
فرزند محمد و سید مصطفی میرکریمی فرزند محمد باستناد یکبرگ استشهاد محلی 
که هویت و امضاء شهود رسما« گواهی شده مدعی است که هر کدام سه دانگ مشاع 
از ششدانگ پلاک ۱ فرعی از ۳۱۱0 اصلی در گلپایگان بخش ۱  که به ترتیب در ذیل 
صفحه 424 و دفتر 2  و صفحه ۳7 دفتر ۳۹ بنام سیدمرتضی میرکریمی فرزند محمد و 
سید مصطفی میرکریمی فرزند محمد ثبت و سند صادر و تسلیم گردید و معامله دیگری 
هم انجام نشده است. نحوه گم شدن یا از بین رفتن سند: اسباب کشی ازبین رفته/ مفقود 
شده است چون در خواست صدور المثنی سند مالکیت نامبرده را نموده طبق تبصره 
یک اصلاحی ماده ۱20 آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی 
انجام معامله غیر از آنچه در این آگهی ذکرشده( نسبت به آن یا وجود سند مالکیت 
مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض 
خود را کتبا« ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت 

مجلس و اصل سند به ارائه مسترد گردد اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در 
صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی 
تسلیم خواهد شد.  م الف: ۲۰۱8۱9۲ محمد سلمانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

گلپایگان از طرف الهه نادری
فقدان سند مالکیت

7/244 شماره نامه: ۱4048۵۶020۱۱004۵70 -۱404/07/۱۶ نظر به اینکه سند مالکیت 
شش دانگ پلاک ثبتی شماره ۵۶۶  فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش 4 خوانسار ذیل 
ثبت ۱207 در صفحه 2۶8 دفتر املاک جلد ۱2  به نام  حسین توکلی تحت شماره 
چاپی مسلسل ۳۱۹24۹ ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس نامبرده فوت و 
طبق گواهی حصر وراثت احدی از ورثه به نام سید صدرا توکلی ربانی  با ارائه درخواست 
کتبی به شماره وارده ۱4042۱7020۱۱008۶۹۱ به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که 
امضاء شهود آن ذیل شماره ۱40402۱۵۵8۶4000۶4۵ به گواهی دفترخانه 2۵ خوانسار 
رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت جابجایی مفقود گردیده است و 
درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد 
تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱20 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود 
چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد 
خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب 
صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر 
ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض سند مالکیت یا سند معامله ارائه 
 نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: ۲۰۲۱3۰3  

حبیب اکبري رئیس ثبت اسناد و املاک خوانسار  

سارینا پارسا

رئیس پلیس فتای فراجا با اشاره به فعالیت ۲۷ نوع جرم سایبری در کشور، 
گفت: کلاهبرداری اینترنتی با سهم ۴۰ درصدی از کل پرونده‌های شش‌ماهه 
نخست امسال در صدر جرایم سایبری قرار دارد. سردار وحید مجید از 
مسدودسازی ۳۸۰ میلیارد تومان وجوه سرقت‌شده، دستگیری بیش از ۱۸۰ 
متهم و کاهش ۲.۷ درصدی جرایم نسبت به مدت مشابه سال گذشته خبر داد.

رئیس پلیس فتای فراجا در گفت‌وگو با »ایسنا« با اشاره به وضعیت جرایم 
سایبری در کشور، اظهار کرد: در حوزه جرایم سایبری، حدود ۷۲ نوع جرم 
در سطح جهانی شناسایی شده که پلیس‌های سایبری جهان با آنها مقابله 
می‌کنند؛ از این میان، ۲۷ نوع جرم سایبری در داخل کشور ما نیز شناسایی و 

به‌صورت روتین از سوی بزهکاران مورد استفاده قرار می‌گیرد.

۵ جرم در صدر فهرست جرایم سایبری کشور
وی با بیان اینکه ۵ جرم در صدر فهرست جرایم سایبری کشور قرار دارند، 
افزود: نخستین و مهم‌ترین آنها، کلاهبرداری اینترنتی است که سهم بالایی 
از پرونده‌های سایبری را به خود اختصاص داده است.به گفته سردار مجید، 
این نوع کلاهبرداری‌ها حدود ۴۰ درصد از کل پرونده‌های شش‌ماهه نخست 

امسال را شامل می‌شوند. 
رئیس پلیس فتای فراجا توضیح داد: کلاهبرداری اینترنتی در اشکال 
مختلفی رخ می‌دهد؛ هم در بازارهای آنلاین داخلی و هم در پلتفرم‌های 

خارجی. به عنوان مثال، کاربر کالایی را سفارش می‌دهد؛ اما پس از 
پرداخت بیعانه، کالا به دستش نمی‌رسد، یا جنس خریداری‌شده با کیفیت 
اعلام‌ شده مغایرت دارد. در برخی موارد نیز بزهکاران با سوءاستفاده 
از اطلاعات آگهی‌های فروش، اقدام به فروش همان کالا به اشخاص 
دیگر کرده و وجه دریافتی را به حساب خود منتقل می‌کنند. این نوع 
 پرونده‌ها معمولًا در قالب آنچه به آن »کلاهبرداری مثلثی« گفته می‌شود، 

شکل می‌گیرد.

مهم‌ترین چالش فعلی پلیس فتا کلاهبرداری اینترنتی با سهم حدود
۴۰ درصدی

سردار مجید در ادامه تأکید کرد: کلاهبرداری اینترنتی با سهم حدود ۴۰ درصدی 
از جرایم سایبری کشور، مهم‌ترین چالش فعلی پلیس فتا است و مقابله با آن 

در صدر اولویت‌های این پلیس قرار دارد.

برداشت‌های غیرمجاز از حساب‌های بانکی دومین جرم پرتکرار در 
فضای مجازی 

وی در ادامه درباره سایر جرایم مهم سایبری در کشور گفت: برداشت‌های 
غیرمجاز از حساب‌های بانکی دومین جرم پرتکرار در فضای مجازی است که 
اشکال مختلفی دارد؛ از جمله ارسال لینک‌های آلوده به تلفن همراه کاربران 

که منجر به سرقت رمزهای بانکی و برداشت غیرمجاز از حساب‌ها می‌شود، یا 
هدایت کاربران به درگاه‌های جعلی پرداخت که مشابه درگاه‌های بانکی رسمی 

طراحی شده‌اند.
رئیس پلیس فتای فراجا افزود: این نوع کلاهبرداری‌ها حدود ۳۰ درصد از کل 
جرایم سایبری کشور را تشکیل می‌دهند. وی با اشاره به دسترسی غیرمجاز به 
داده‌ها به‌ عنوان سومین جرم پرتکرار، توضیح داد: در این نوع بزه، مجرمان با 

نفوذ به حساب‌های کاربری افراد در پلتفرم‌های داخلی یا خارجی، از اطلاعات 
شخصی آنان سوء استفاده می‌کنند و گاه از این طریق اقدام به اخاذی یا انتشار 

داده‌های خصوصی می‌کنند.
سردار مجید همچنین به هتک حیثیت و مزاحمت‌های اینترنتی اشاره کرد و 
گفت: در این بخش، بزهکاران با ایجاد مزاحمت، تهدید، باج‌گیری یا انتشار 
تصاویر خصوصی افراد در شبکه‌های اجتماعی، موجب آسیب‌های اجتماعی 
و اخلاقی می‌شوند. این موارد نیز در زمره پنج جرم نخست سایبری کشور قرار 

دارند که تقریباً تمامی استان‌ها الگوی مشابهی از آن را تجربه می‌کنند.

توزیع جغرافیایی وقوع جرایم سایبری در استان‌ها
رئیس پلیس فتای فراجا با بیان اینکه توزیع جغرافیایی وقوع جرایم سایبری 
در استان‌ها متفاوت است، اظهار کرد: حدود ۱۳ درصد از کل جرایم سایبری 
کشور در پلیس فتای تهران بزرگ رسیدگی می‌شود. پس از آن، استان‌های 
خراسان رضوی و اصفهان هرکدام ۵ درصد، و شیراز و آذربایجان شرقی هرکدام 

۳ درصد از کل جرایم را به خود اختصاص داده‌اند. 
وی در ادامه افزود: در مقابل، استان‌هایی مانند کیش، کهگیلویه و بویراحمد، 
لرستان، سیستان و بلوچستان و خراسان جنوبی در زمره مناطق کم‌ وقوع جرایم 
سایبری محسوب می‌شوند و این آمار بر اساس داده‌های ثبت‌شده در سامانه 

کشوری پلیس فتا از شکایات مردمی استخراج شده است.

رئیس پلیس فتای فراجا خبر داد

کلاهبرداری؛ پرتکرارترین جرم فضای مجازی



جایزه جدید رونالدو با تصمیم جنجالی
اسطوره تکرارنشدنی فوتبال پرتغال هفته گذشته جایزه پرستیژ گلوب را به پاس تمام تلاش‌هایش برای 
فوتبال کشورش دریافت کرد. به گزارش »فارس«، کریستیانو رونالدو با دریافت این جایزه هفتادمین 
جایزه انفرادی خود را کسب کرد. مهمترین جوایز فردی رونالدو را می‌توان ۵ توپ طلای بهترین بازیکن 
و ۵ جایزه بهترین بازیکن سال فیفا دانست. رونالدو در این مراسم می‌گوید که فکر نکنید این جایزه 
بازنشستگی من است؛ نه من تصمیم گرفتم چندین سال دیگر بازی کنم. اسطوره پرتغالی با شوخی با 
برخی از همبازی‌های سابقش که بازنشسته شدند، گفت: می دانم از دیدنم در اینجا خسته شدید اما من 

هنوز می‌توانم به تیم ملی کشورم کمک کنم.

دست جادوگر بارسلونا بالاخره رو شد!
بارسلونا در تمام فصل گذشته حریفان را به نوعی جادو و غافلگیر می‌کرد ولی در دو شکست اخیر عکس 
این اتفاق رخ داده است. به گزارش »ورزش سه«، هانسی فلیک، سرمربی بارسلونا پس از بازی مقابل 
سویا با چالش‌هایی مواجه شده که نشان‌دهنده ضعف‌های تاکتیکی تیمش است. پس از لوئیس انریکه، 
آلمیدا نیز با استراتژی خود بارسا را غافلگیر کرد. فشار تیمی بارسلونا دیگر مانند گذشته هماهنگ نیست، 
خط دفاعی شکننده شده و با محدود شدن پدری، به‌ویژه با غیبت لامین یامال و فرم ضعیف بالده در 
سمت چپ، تیم در حمله با مشکل مواجه است. فلیک پس از بازی با سویا، به جای انتقاد تند، رویکردی 
سازنده داشت. او از نیمه دوم و روحیه خودانتقادی تیم راضی بود، اما اذعان کرد که برای ارزیابی پیشرفت 
تیم باید تا 18 اکتبر صبر کرد؛ با این حال، عملکرد اخیر بارسلونا چندان امیدوارکننده نبوده است. لوئیس 
انریکه با تسلط پاری‌سن‌ژرمن در نیمه دوم و آلمیدا با پرس نفر به نفر و خنثی کردن پدری و دی‌یونگ، 
نقاط ضعف بارسا را آشکار کردند. بارسلونای فصل گذشته با دفاع جسورانه و فشار بالا درخشید، اما در 
فصل جاری مشکلات آشکار شده‌اند. پدری به عدم هماهنگی در خط دفاعی اشاره کرد و کوبارسی تأکید 
کرد که مشکلات از خط حمله آغاز می‌شود. غیبت بازیکنان پرانرژی مانند گاوی، فرمین و رافینیا، همراه 
با افت عملکرد مکانیزم‌های تیمی مثل فشار هماهنگ، به تیم ضربه زده است. اینیگو مارتینز در دفاع 
غیرقابل جایگزین به نظر می‌رسد، کوبارسی بدون او افت کرده، کُنده در سطح پایین‌تری است و آرائوخو به 
ناحق مورد انتقاد قرار می‌گیرد. در خط حمله، محدودیت پدری با مارک‌های شدید حریفان تشدید شده 
و غیبت لامین، که با توانایی دریبل‌زنی‌اش راه‌گشاست، محسوس است. تلاش فلیک برای حل مشکل 
با استفاده از اریک گارسیا در سویا کافی نبود. بارسا در 7 بازی اخیر 5 برد کسب کرده، اما دو شکست اخیر 
نشان‌دهنده نیاز به بازنگری تاکتیکی است. فلیک باید در دو هفته آینده این مشکلات را برطرف کند تا تیم 

به مسیر موفقیت بازگردد.

رئال مادرید از خرید رودری چشم پوشید
رئال مادرید که به‌شدت به جذب بهترین بازیکن فوتبال جهان در سال ۲۰۲۴ علاقه داشت از تصمیمش 

منصرف شد.
به گزارش »ایسنا«، رئال مادرید برای جایگزینی تونی کروس به جذب رودری، ستاره اسپانیایی 
منچسترسیتی و بهترین بازیکن فوتبال جهان در سال ۲۰۲۴، علاقه داشت. شبکه اسپانیایی »دیفنسا 
سنترال« اعلام کرد که فلورنتینو پرس، رئیس باشگاه رئال مادرید، به‌ طور رسمی ایده جذب رودری را 
کنار گذاشته است؛ چرا که معتقد است قیمت بالای احتمالی انتقال رودری با توجه به آسیب‌دیدگی‌های 
مکرر اخیرش قابل توجیه نیست و این موضوع نگرانی‌هایی را در مدیریت باشگاه درباره توجیه‌پذیری 
سرمایه‌گذاری برای جذب او ایجاد کرده است. رودری یکی از بهترین هافبک‌های جهان محسوب می‌شود 
و در ماه‌های گذشته به‌ عنوان گزینه‌ای برای تقویت خط میانی رئال مادرید مطرح بود ولی عوامل اقتصادی 
و فیزیکی باعث شده‌اند این باشگاه اسپانیایی از این انتقال صرف‌ نظر کند. رودری تا تابستان ۲۰۲۷ با 
منچسترسیتی قرارداد دارد و گزارش‌ها حاکی است که این انتقال ممکن است ۱۰۰ میلیون یورو برای رئال 
مادرید خرج در پی داشته باشد؛ در حالی که این بازیکن با آسیب‌دیدگی‌های مکرر مواجه است و به‌زودی 

وارد دهه سوم زندگی‌اش نیز می‌شود. 

خبر روز

2 ضربه بزرگ به تیم اماراتی 
توسط بازیکنان ایرانی

یک رسانه اماراتی در گزارشی به تیم فوتبال 
شباب الاهلی امارات پرداخت و از دو اتفاق 
مهمی که برای این تیم توسط بازیکنان ایرانی 
رخ داد، نوشت.  به گزارش »مهر« و به نقل از 
سایت »الامارات ۲۴«، شباب الاهلی امارات 
در عرض 4 روز با دو ضربه سنگین در خط 
حمله مواجه شد چرا که هر دو مهاجم ایرانی 
خود، رضا غندی پور و سردار آزمون را از دست 
داد. این موضوع وضعیت خط حمله تیم را در 
آستانه ازسرگیری رقابت‌های داخلی و آسیایی 
بیش از پیش پیچیده کرده است. شباب 
الاهلی پیش از پایان مهلت نقل‌وانتقالات 
تابستانی، غندی پور مهاجم جوان خود را تا 
پایان فصل به الوحده قرض داد. غندی پور 
که در تیرماه از باشگاه پیکان به شباب الاهلی 
پیوسته بود، یکی از چهره‌های آینده‌دار خط 
حمله این تیم محسوب می‌شد. تنها چند روز 
بعد، کادر فنی به رهبری پائولو سوزا با شوکی 
غیرمنتظره روبه‌رو شد؛ سردار آزمون در تمرین 
از ناحیه مچ پای چپ دچار مصدومیت شد و 
نتایج معاینات پزشکی نشان داد که او دچار 
پارگی شده و نیاز به عمل جراحی و دوری 
طولانی‌مدت از میادین دارد. این مسئله برای 
تیمی که اتکای زیادی به آزمون در خط حمله 
داشت، ضربه بزرگ به شمار می‌رود. سردار 
آزمون که به‌تازگی از مصدومیت قبلی بازگشته 
بود، در نخستین بازی فصل خود برابر النصر 
موفق شد گل پیروزی در دقیقه ۹۵ را به ثمر 
برساند، اما دوباره دچار مصدومیتی جدی 
شد که او را برای مدت طولانی از میادین دور 
می‌کند.شباب الاهلی از ابتدای فصل با بحران 
گلزنی روبه‌رو بوده و تاکنون در 5 بازی لیگ 
ادنوک تنها 4 گل به ثمر رسانده است. کادر 
فنی امیدوار است با وجود غیبت بازیکنان 
تأثیرگذار، بتواند تعادل تیم را در هفته‌های 
آینده حفظ کند. کادر فنی اکنون در تلاش 
است تا جایگزینی مناسب برای آزمون پیدا 
کند، چرا که تیم برای ادامه رقابت در لیگ و 
حضور موفق در آسیا به راه‌حل‌های فوری در 

خط حمله نیاز دارد.

فوتبال جهان

عکس خبر

 به بهانه شایعه حضور دوباره سرمربی برزیلی روی نیمکت پرسپولیس

بازگشت اوسمار؛ نسخه شفابخش یا چالش تازه؟

بازگشت اوسمار ویرا به نیمکت پرسپولیس؟ شاید زمانی که شما این 
یادداشت را می خوانید این شایعه رنگ واقعیت به خود گرفته باشد، 
شاید هم با تکذیب یکی از طرفین ماجرا در نطفه خاموش شده باشد؛ 
اما آنچه مهم است اینکه نام سرمربی سابق پرسپولیس حتی پیش 
از برکناری او از باشگاه تایلندی به عنوان گزینه جانشین هاشمیان در 
تیم تهرانی به صورت جدی مطرح شده بود و به محض رسانه ای شدن 
جدایی این مربی برزیلی از بوریرام یونایتد، بار دیگر خبر حضور احتمالی 
 او در پرسپولیس نقل محافل ورزشی ایران شد. این شایعه وقتی 
پررنگ تر شد که اوسمار تصویر پروفایل صفحه شخصی خود در 
اینستاگرام را با عکسی از زمان حضورش در رأس هدایت سرخپوشان 
تغییر داد. هواداران پرسپولیس این نکته را به فال نیک گرفتند و با هیجان 
بسیار به صفحه مجازی این سرمربی هجوم بردند و خواستار بازگشت 
او به تهران شدند. آنها با قهرمانی در لیگ بیست و سوم خاطره خوشی از 
حضور اوسمار در قامت مربیگری تیم محبوبشان دارند. پرسپولیس در 
آن فصل در 15 بازی ابتدایی لیگ با هدایت یحیی گل‌محمدی، ۳۰ امتیاز 
کسب کرده بود و با ثبت ۱۹ گل زده و ۱۰ گل خورده، تیمی معمولی و کم 
‌رمق به نظر می‌رسید؛ تیمی که بازی هایش صدای هواداران را درآورده بود 
و همین انتقادات، یحیی را به کناره گیری از هدایت سرخپوشان تهرانی 
واداشت. اما به محض نشستن دستیار برزیلی گل محمدی به جای او 
روی نیمکت پرسپولیس همه چیز به یکباره عوض شد. پرسپولیس 
دوباره به همان تیم هجومی و با ارائه بازی تماشاگرپسند تبدیل شد؛ 
بهترین شاهد بر این مدعا هم ۲۶ گلی است که در ۱۵ بازی با حضور ویرا 
در قامت مربیگری سرخپوشان توسط شاگردانش به ثمر رسید؛ یعنی 
بیش از دو برابر گل هایی که در زمان یحیی وارد دروازه رقبا شده بود. در 
نهایت هم، پرسپولیسِ اوسمار با کسب ۳۸ امتیاز دیگر در مجموع با ۶۸ 

موفق شد جام طلای 23 را به خانه ببرد.
حالا دو فصلی هست که این سرمربی محبوب برزیلی از پرسپولیس جدا 
شده اما با همان فرمانِ هجومی هدایت تیم تایلندی را در اختیار داشت؛ 
تیمی سرعتی با آمار گلزنی بالا. اوسمار 4 جام برای بوریرام یونایتد کسب 
کرد و این تیم را تا مرحله یک چهارم نهایی لیگ نخبگان هم بالا برد و در 
زمان برکناری از سمت سرمربی گری این تیم نیز با 19 امتیاز از 7 بازی با 
اقتدار صدرنشین لیگ تایلند بود، در حالی که سرخپوشان تهرانی در این 
مدت هم در حسرت کسب جام ماندند و هم در همان مرحله گروهی 
رقابت های آسیایی با نتایج ضعیفی که کسب کردند حذف شدند و مهمتر 

از همه اینکه تساوی های پی در پی و آمار ضعیف خط حمله پرسپولیسِ 
هاشمیان در فصل جاری هم مزید بر علت شده تا طرفداران این تیم 
تمایل شدیدی برای بازگشت مربی برزیلی که کارنامه خوبی هم داشته 

از خود نشان دهند. 
آنها بر این باورند که اوسمار می تواند دوباره نسخه ای شفابخش برای تیم 
محبوبشان را بپیچد و دوباره با ارائه بازی های هجومی زیبا روح قهرمانی 
را در این تیم بدمد. پربیراه هم نمی گویند وضعیت پرسپولیس مطلوب 
نیست و چه بسا بازگشت این چهره جدید اما آشنا با شرایط تیم بتواند 
زمینه ساز تغییر در استراتژی، تاکتیک و روحیه سرخپوشان باشد. اوسمار 
ویرا هم تجربه موفقی در هدایت پرسپولیس دارد و هم اینکه شناخت 
نسبی او از لیگ ایران، فرهنگ باشگاه و فشار هواداری این تیم، امکان 
تطبیق سریع‌تر با شرایط فعلی سرخپوشان را برای او فراهم می‌کند. از اینها 
گذشته اعتباری که اوسمار نزد هواداران دارد در اعتماد آنها به این سرمربی 

و خروج تیم از بحران بی تأثیر نیست.
 اما از اینها مهمتر آنکه دغدغه‌ فعلی پرسپولیس و هوادارانش، ناتوانی 
مهره های هجومی سرخپوش در باز کردن دروازه حریفان است، آنها امید 
دارند که ویرا دوباره بتواند با پوشیدن ردای مربیگری پرسپولیس آمار 
گلزنی سرخپوشان را بهبود بخشد. همه اینها کافی است تا پرسپولیسی 

ها به بازگشت مربی برزیلی به تیم محبوبشان روی خوش نشان دهند؛ 
مربی ای که با وجود نتایج درخشان وآمار گلزنی بالا در بوریرام یونایتد از 
این تیم تایلندی کنار گذاشته شده اما شواهد نشان می دهد سردمداران 
فوتبال ما فانوس به دست دنبال همین مربیان اخراجی می گردند و 
امیدوارند حضور دوباره آنها در رأس هدایت تیمشان گره گشای مشکلات 
آنها باشد. هرچند تاریخ فوتبال ایران خلاف این موضوع را ثابت می کند 
چرا که در اکثر قریب به اتفاق موارد، این گونه بازگشت ها با موفقیت گذشته 
همراه نبوده است. بهترین شاهد بر این مدعا هم حضور مجدد کارلوس 
کی روش روی نیمکت تیم ملی ایران است؛ سرمربی پرتغالی که با تجربه 
فراوان و دستاوردهای خوبش در قامت مربیگری یوزهای ایرانی، بعد از 
اخراج دراگان اسکوچیچ از هدایت تیم ملی در آستانه جام جهانی 2022 
برای دومین بار هدایت ملی پوشان را برعهده گرفت اما با نتایج ضعیفی 
که در این رقابت ها کسب کرد از جمله شکست سنگین و تاریخی 6 بر 2 در 
برابر تیم ملی انگلستان به مرزهای خروجی ایران هدایت شد. حالا باید 
منتظر بمانیم و ببینیم آیا شایعه حضور دوباره اوسمار ویرای برزیلی روی 
نیمکت پرسپولیس رنگ واقعیت به خود می گیرد و آیا او دوباره موفق 
 به تکرار روزهای خوش با سرخپوشان می شود یا اینکه همان راهی را 

می رود که هم قطار پرتغالی اش در ایران طی کردند.

آزادی 7 زندانی توسط مدافع ذوب‌آهن
مدافع ذوب‌آهن در اقدامی خیرخواهانه در آزادی هفت زندانی جرایم غیرعمد مشارکت کرد. به گزارش 
»ورزش سه«، آرش قادری، مدافع میانی ذوب‌آهن که اصالت اراکی دارد، با مشارکت  در آزادی 7 زندانی 
جرایم غیرعمد استان مرکزی، گامی مؤثر در حمایت از آسیب‌دیدگان اجتماعی برداشت. در اقدامی 
انسان‌دوستانه و شایسته تقدیر، آرش قادری با اهدای مبلغ 278 میلیون تومان، در فرایند آزادی 7 نفر 
از زندانیان جرایم غیرعمد استان مرکزی مشارکت کرد. این مدافع حال حاضر ذوب‌آهن که پیش تر در 
تیم‌های آلومینیوم اراک، تراکتور تبریز و توران تووز آذربایجان نیز به میدان رفته، با این اقدام خیرخواهانه، 
جلوه‌ای از تعهد اجتماعی و همدلی با اقشار آسیب‌پذیر را به نمایش گذاشت. قادری درباره انگیزه خود از 
این حرکت نیکوکارانه عنوان کرد: »این تصمیم از دل برآمد؛ هیچ هدف شخصی یا برنامه‌ریزی خاصی 
پشت آن نبود. صرفاً احساس کردم که در این شرایط سخت، اگر بتوانم دل چند خانواده را شاد کنم و گره‌ای 
از زندگی هم‌نوعانم باز شود، وظیفه انسانی‌ام را به‌جا آورده‌ام. امیدوارم این عزیزان پس از آزادی، مسیر 
زندگی‌شان را با آرامش و موفقیت ادامه دهند. باور دارم که هر قدم کوچک در مسیر همدلی، می‌تواند تأثیر 

بزرگی در جامعه داشته باشد.«

وینگر جوان سپاهان: 

عشق‌ می‌کنم با هادی عقیلی کار می‌کنم
آریا شفیع‌دوست یکی از چهره‌های جوان و آینده‌دار فوتبال ایران و باشگاه سپاهان، در گفتگویی صمیمی 
با »ایمنا« درباره مسیر فوتبالی‌اش، نقش مربیان در رشدش و آرزوهای ملی‌اش صحبت کرده است. به 
گزارش »ورزش سه«، شفیع‌دوست در بخشی از این مصاحبه در مورد حضور اسطوره‌های سپاهان در کنار 
تیم گفت: »خیلی خوشحال هستم که امسال شرایط مهیا شد تا با این عزیزان کار کنیم. همه‌ این افراد 
بازیکنان مطرح فوتبال کشور هستند و به کار کردن کنارشان افتخار می‌کنم.« او همچنین به رفتار هادی 
عقیلی با بازیکنان جوان اشاره کرد و گفت: »عشق می‌کنم وقتی با هادی عقیلی صحبت می‌کنم! او همیشه 
سعی می‌کند همه چیز را درست کند و به همه کمک کند. هادی عقیلی یک سپاهانی اصیل است.« او درباره 
عکس هادی عقیلی که بعد از باخت مقابل تراکتور منتشر شده بود، گفت: »واقعاً برای من دردناک است. 
اینگونه نمی‌شود که اسطوره باشگاه روی نیمکت اشک بریزد. این اتفاق نشانه از بزرگ بودن یک آدم و 
تعهدش نسبت به یک باشگاه است.« شفیع‌دوست در پاسخ به انتقادات از محرم نویدکیا گفت: »اصلًا این 
چند بازی نمی‌تواند تعیین کند که یک مربی خوب است یا ناکارآمد. محرم نویدکیا اسطورهی این باشگاه 
بوده و هیچ‌کس به اندازه‌ او سپاهان را نمی‌شناسد. وقتی تیم خوب نتیجه می‌گیرد، همه خوشحال هستند 
و وقتی نتایج خوب نباشد، نباید فقط محرم نویدکیا مورد انتقاد قرار بگیرد؛ باید همه مورد بررسی قرار بگیرند. 
ما اینجا هستیم که شرایط را تغییر دهیم.« او درباره سطح لیگ برتر امسال گفت: »سطح لیگ برتر امسال 
خیلی بالا است. تیم‌ها هزینه کردند و بازیکنان خوبی را به لیگ برتر آورده‌اند. حالا دیگر گل زدن به تیم‌ها 
سخت شده، چون همه دفاع کردن را در فوتبال روز دنیا خوب یاد گرفته‌اند.« وقتی از شفیع‌دوست پرسیدند 
که اگر قرار باشد به آریا شفیع‌دوستِ 4 سال آینده یک جمله بگوید، چه خواهد گفت، او پاسخ داد: »امیدوار 
هستم تا چهارسال آینده آریا شفیع‌دوست تلاشش را کرده باشد تا بتواند حداقل از خودش راضی باشد.«

صیادمنش: 

هیچ بازیکنی همیشه در اوج نیست!
مهاجم تیم ملی فوتبال ایران گفت: در فوتبال نمی‌توان همیشه در بهترین شرایط بود؛ پستی و بلندی در این 
مسیر وجود دارد و هیچ بازیکنی همیشه در اوج نمی‌ماند. مهم این است که بتوانیم چالش‌ها را پشت سر 
بگذاریم و از آنها عبور کنیم. به گزارش »مهر«، اللهیار صیادمنش درباره تیم ملی تصریح کرد: تمام بازی‌هایی 
که پیش‌ رو داریم برای ما اهمیت دارد و هیچ دیداری را نباید آسان در نظر گرفت. هدف ما باید پیشرفت 
در هر مسابقه باشد تا بتوانیم با تمام توان در جام جهانی ۲۰۲۶ حضور پیدا کنیم. هر بازیکنی که به اردو 
دعوت شده، شایستگی حضور در تیم ملی را دارد و رقابت میان نفرات به پیشرفت کل تیم کمک می‌کند. 

مستطیل سبز
 شنبه ۱۹ مهر ۱۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۸

 پسر بوفون در 
تیم ملی چک!

‏لوئیز بوفون ۱۷ساله، پسر جان لوئیجی 
بوفون دروازه‌بان افسانه‌ای ایتالیا 
برخلاف پدرش، به عنوان مهاجم بازی 
می‌کند و در هفته ششم در دیدار پیزا 
مقابل بولونیا برای نخستین بار حضور در 
سری‌ A را تجربه کرد. جالب اینجاست 
که لوئیز تصمیم گرفته برای تیم جوانان 
جمهوری چک، کشور زادگاه مادرش، 

بازی کند.

مرضیه غفاریان

سرمربی سپاهان نوین با اشاره به پتانسیل بالای 

هندبال اصفهان گفت: کاهش تعداد تیم‌های 

اصفهانی جای تأسف دارد و امیدوارم دوباره شاهد 

حضور چند تیم قدرتمند از اصفهان در لیگ برتر 

باشیم. 

مجید رحیمی‌زاده پس از پیروزی برابر هپکو اراک 

در هفته دوم لیگ برتر هندبال در گفتگو با »مهر«، 

اظهار کرد: پیروزی در اولین بازی خانگی فصل 

جدید اتفاق خوبی بود. پیش‌بینی بازی سختی 

را داشتیم و با بازیکنانم در این‌باره صحبت کرده 

بودم. با این حال، تنها با سه روز تمرین وارد مسابقه 

شدیم.  بازیکنان با وجود درد و فشار بدنی واقعاً 

تلاش کردند. متأسفانه رضا شهبازی را به دلیل 

آسیب‌دیدگی در اختیار نداشتیم، اما با تمام این 

شرایط بچه‌ها عملکرد قابل قبولی داشتند. 

وی با بیان اینکه تیم ما با ترکیبی از بازیکنان جوان 

و امید بسته شده است، تصریح کرد: با بودجه‌ای 

منطقی و بدون سر و صدای زیاد وارد مسابقات 

شدیم. هدف‌مان این است که به جوانان میدان 

دهیم و در عین حال نتایج خوبی بگیریم. 

سرمربی تیم هندبال سپاهان نوین اظهار 

کرد:‌ تنها یک بازیکن از شهرکرد داریم 

که او هم ساکن اصفهان است. این 

برای نخستین‌بار است 

که یک تیم 100 درصد 

اصفهانی در لیگ 

شرکت می‌کند. 

امیدوارم روزی برسد که دوباره مانند 

گذشته اصفهان چهار تیم در لیگ 

برتر داشته باشد، چون واقعاً این 

پتانسیل در هندبال اصفهان وجود 

دارد. رحیمی‌زاده در مورد کاهش 

تعداد تیم‌های اصفهانی در لیگ، تصریح کرد: 

وقتی اصفهان مهد هندبال کشور است، بازیکنان 

زیادی دارد اما اینکه از چهار تیم به دو تیم برسیم، 

برای آینده این رشته نگران‌کننده است. باید 

تلاش کنیم تا سطح هندبال را بالا ببریم تا 

سرمایه‌گذاران بیشتری جذب شوند.  وی 

افزود: صادقانه بگویم، ای کاش تیم 

گیتی‌پسند منحل نمی‌شد. 

امیدوارم با حمایت 

مسئولان، پیشکسوتان 

و هواداران، دوباره 

شاهد روزهای پرشکوه 

هندبال اصفهان باشیم. 

پتانسیل بالایی داریم 

و می‌توانیم دوباره جزو 

برترین‌های کشور باشیم.

مسئول لیگ برتر در خصوص احتمال برگزاری شهرآورد پایتخت در شهر شیراز 
گفت: قطعاً ما هم دوست داریم دربی در شهر تهران برگزار شود اما هنوز ورزشگاه 
آزادی در شرایط بازسازی است که امیدواریم با تلاش شرکت توسعه و تجهیز و 
وزارت ورزش و جوانان این ورزشگاه تا زمان برگزاری دیدار دو تیم پرسپولیس 
و استقلال مهیای برگزاری مسابقه شود. در غیر این صورت مجبور می‌شویم که 
این مسابقه را در شهر دیگری برگزار کنیم. امیرحسین روشنک در گفت‌وگو با 
»فارس« افزود: طبیعی است باتوجه‌به شرایط موجود ورزشگاه پارس شیراز 

می‌تواند یکی از گزینه‌های برگزاری این مسابقه باشد. این ورزشگاه هم گنجایش 
تماشاگران مناسبی دارد و هم به لحاظ زیر ساخت‌های موردنظر ما در شرایط 
نسبتاً مطلوبی است. اشکالات این ورزشگاه در حال برطرف‌شدن است. همچنین 
شهر شیراز هتل‌های متعددی دارد و برای میزبانی از این بازی بزرگ امکاناتش 
مناسب‌تر از بسیاری از شهرهای دیگر است. وی در خصوص اینکه زمان حدودی 
برگزاری دربی پایتخت مشخص است یا نه گفت: تصور می‌کنیم اواسط آذرماه 

دربی پایتخت برگزار شود.

اعلام تاریخ و مکان احتمالی دربی پایتخت

سرمربی تیم هندبال سپاهان نوین:

اصفهان ظرفیت 4 تیم در لیگ برتر  را دارد



مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان خبر داد

 آغاز پروژه ساماندهی خیابان فردوس منطقه ۷ اصفهان 
با اعتبار ۷.۵ میلیارد تومان

 مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: پروژه ساماندهی خیابان فردوس با سرمایه‌ای بالغ بر
۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان آغاز شد؛ این طرح که به درخواست‌ شهروندان اجرایی می‌شود، شامل 
جدول‌گذاری، پیاده‌روسازی، آسفالت معابر و احداث کانال دفع آب‌های سطحی است و انتظار 

می‌رود طی ۵ ماه آینده به بهره‌برداری برسد.
مهدی سلطان آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« از آغاز پروژه ساماندهی خیابان فردوس با 
سرمایه‌ای بالغ بر ۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان خبر داد و اظهار کرد: با توجه به درخواست‌های مکرر 
شهروندان، عملیات عمرانی این خیابان از حدفاصل خیابان شهید احمدی تا سردار کمالی با هدف 
ارتقای ایمنی، زیبایی و کیفیت خدمات شهری آغاز شد. وی افزود: این پروژه شامل جدول‌گذاری 
طولی حدود ۱۵۰۰ متر، پیاده‌روسازی با استفاده از ۱۵۰۰ متر مربع موزاییک، عملیات زیرسازی و 

آسفالت به مساحت ۵ هزار مترمربع، همچنین احداث ۲۰۰ متر کانال دفع آب‌های سطحی است.
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان تصریح کرد: ساماندهی خیابان فردوس عاوه بر افزایش 
ایمنی رفت و آمد شهروندان، نقش مهمی در بهبود منظر شهری و کاهش مشکلات ناشی از 
آب‌های سطحی دارد؛ این پروژه می‌تواند نمونه‌ای از خدمات هدفمند و پاسخگویی به نیازهای 
شهروندان باشد. سلطان آقایی با بیان اینکه اجرای این پروژه در مدت پنج ماه برنامه‌ریزی شده 
است، خاطرنشان کرد: امیدواریم تا پایان سال جاری، خیابان فردوس به طور کامل تکمیل شده و 

شهروندان از خدمات بهبود یافته این معبر بهره‌مند شوند.
وی گفت: تلاش ما این است که با اجرای پروژه‌های زیرساختی و عمرانی در مناطق مختلف اصفهان، 
ضمن ارتقای کیفیت زندگی شهروندان، زمینه توسعه پایدار شهری و افزایش رضایت عمومی را 

فراهم کنیم.

 تأکید مدیر منطقه ۱۱ اصفهان بر
 ارتقای ظرفیت‌های صنعت مبل رهنان

مدیرمنطقه ۱۱ شهرداری اصفهان با تأکید بر نقش جامعه فعالان صنعت مبل در ارتقای جایگاه این 

عرصه گفت: اشتغال‌زایی در صنعت مبل رهنان همسو با اهداف نظام مقدس جمهوری اسلامی 

ایران است.

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مهدی غلامی در اختتامیه جشنواره مبل رهنان ضمن قدردانی از 

انجمن مبل رهنان، اتحادیه مبل شهرستان اصفهان، سازمان فرهنگی شهرداری اصفهان و فعالان 

حوزه مبل رهنان، بر نقش جامعه فعالان صنعت مبل در ارتقای جایگاه این عرصه تأکید و اظهار کرد: 

این هنر در منطقه ۱۱ اصفهان نه تنها به ایجاد اشتغال پرداخته، بلکه تأثیرات مثبت آن فراتر از رهنان 

و در سطح شهر اصفهان نیز دیده می‌شود. این اشتغال‌زایی همسو با اهداف نظام مقدس جمهوری 

 اسلامی ایران است. وی افزود: »رهنان« نام یک منطقه نیست، نمادی از تلاش خستگی ناپذیر 

کار دست و خلاقیت اصیل ایرانی است.

مدیر منطقه ۱۱ شهرداری اصفهان با اشاره به تلاش‌های شهرداری منطقه ۱۱ در جهت تسهیل‌گری 

تصریح کرد: تنها در شش ماه گذشته، به همراه امام جمعه پر تلاش رهنان ده‌ها جلسه مشترک 

با مجموعه‌هایی از جمله استانداری اصفهان، انجمن مبل رهنان و اتحادیه صنعت چوب و مبل 

شهرستان اصفهان برگزار شده که برخی از این جلسات به موضوع ایجاد شهرک مبل و ایجاد 

نمایشگاه یا فروشگاه بزرگ مبل مربوط بوده است. وی افزود: امیدواریم با پیگیری‌های مستمر، 

به نتایج مثبتی دست یابیم و تعبیر مقام معظم رهبری )مدظله( مبنی بر »رهنان پربرکت« را در 

 زمینه اقتصادی نیز اجرائی کنیم که در این مسیر همکاری هرچه بیشتر فعالان حوزه رسانه و از جمله 

رسانه های فضای مجازی رهنان ضروری است.

چالش‌ها و راهکارهای احیای بافت‌های فرسوده

بازگشت زندگی به قلب تاریخی اصفهان

پدیده حاشیه‌نشینی اکنون به 
بافت‌های تاریخی اصفهان نفوذ کرده و زندگی اصیل 
شهری را تهدید می‌کند. مدیریت شهری با ایجاد 
ناحیه ویژه، تلاش می‌کند تا بافت تاریخی را به حیات 

اجتماعی و اقتصادی بازگرداند.

حاشیه‌نشینی؛ چالشی فراتر از لبه‌های شهر
پدیده حاشیه‌نشینی که سال‌ها به عنوان 
سکونتگاه‌های غیررسمی در اطراف شهرها شناخته 
می‌شد، حالا به لایه‌های درونی شهرها، حتی 
بافت‌های تاریخی و مرکزی نفوذ کرده است. در 
کلان‌شهرهای ایران مانند مشهد، شیراز و به ویژه 
اصفهان، خانه‌های قدیمی و تاریخی به دلیل 
فرسودگی و کمبود خدمات به محل سکونت اقشار 
کم‌درآمد و مهاجران تبدیل شده‌اند. این روند نه تنها 
کالبد شهری را تخریب می‌کند بلکه گسست اجتماعی 

و فرهنگی را نیز به دنبال دارد.

اصفهان؛ شهری با تاریخ کهن در برابر چالش 
مدرن

اصفهان با معماری بی‌نظیر و محلات تاریخی‌اش، 

روزگاری مرکز شکوه فرهنگ ایرانی بود، اما امروز 

بخش‌هایی از بافت تاریخی آن به دلیل مشکلاتی 

چون فرسودگی زیرساخت‌ها، پیچیدگی مجوزهای 

مرمت و هزینه‌های بالا، خالی از سکنه شده است. 

این خانه‌ها و محلات تاریخی که زمانی مظهر هویت و 

زندگی اجتماعی بودند، اکنون به سکونتگاه‌های موقت 

اقشار آسیب‌پذیر تبدیل شده‌اند که به تخریب بیشتر 

بناها دامن می‌زند.

تأثیر اجتماعی و فرهنگی حاشیه‌نشینی در بافت 
تاریخی

ورود جمعیت‌های غیر بومی و مهاجر به بافت تاریخی 
باعث کاهش حس تعلق و گسست اجتماعی شده 
است. محلات تاریخی اصفهان که زمانی میزبان 
آیین‌ها و تعامات فرهنگی غنی بودند، با خروج 

ساکنان اصیل، دچار خلأ فرهنگی شده‌اند. کارشناسان 
این وضعیت را »حاشیه‌نشینی فرهنگی« می‌نامند که 
به معنای از دست رفتن حافظه تاریخی و فرهنگی 

شهر است.

ناحیه ویژه بافت تاریخی؛ طرحی نوین برای 
احیای بافت‌های ارزشمند

مدیریت شهری اصفهان برای مقابله با این روند، طرح 
»ناحیه ویژه بافت تاریخی« را اجرا کرده است. این 
ناحیه ویژه با هدف تمرکز تصمیم‌گیری‌ها، تسهیل 
فرآیندهای قانونی، جذب سرمایه‌گذاری و هماهنگی 
نهادها شکل گرفته تا حفاظت از میراث تاریخی با 
توسعه پایدار شهری پیوند بخورد. هدف این است که 
حیات اجتماعی و اقتصادی به بافت تاریخی بازگردد 

و آسیب‌های فرسودگی کاهش یابد.

اهمیت نگاه چندبعدی به مرمت و احیای 
بافت‌های تاریخی

کارشناسان تأکید دارند که موفقیت این طرح‌ها تنها با 
مرمت کالبدی امکان‌پذیر نیست. لازم است زمینه‌های 
اشتغال محلی فراهم شود، مهارت‌های شهری به 
ساکنان آموزش داده شود و اعتماد مجدد بومیان 

جلب شود تا زندگی واقعی در این محلات بازگردد. 
در غیر این صورت، ممکن است ظاهر بناها بازسازی 
شود ولی »روح محله« همچنان خاموش باقی بماند.

احیای هویت و بازگشت ساکنان بومی؛ نیاز 
اساسی بافت تاریخی

رسول میرباقری، رئیس کمیسیون عمران و 
شهرسازی شورای اسلامی شهر اصفهان، با اشاره 
به خروج ساکنان اصلی از بافت تاریخی، بر اهمیت 
بهبود خدمات شهری تأکید می‌کند. او می‌گوید که 
کاهش کیفیت خدمات، مهاجرت ساکنان بومی 
و جایگزینی آنان با مهاجران، باعث آسیب‌های 
فرهنگی و اجتماعی شده است. ناحیه ویژه بافت 
تاریخی با هدف جلوگیری از این روند و ایجاد 
 محیطی امن و جذاب برای بازگشت ساکنان اصلی 

شکل گرفته است.

فرصت‌های اقتصادی و گردشگری در بافت‌های 
فرسوده

سهیلا عباسیان، کارشناس نوسازی شهری، بافت‌های 
فرسوده را سرمایه‌ای بالقوه برای اقتصاد شهری 
و توسعه گردشگری می‌داند. این بافت‌ها علاوه 

بر ارزش‌های تاریخی و فرهنگی، قابلیت تبدیل به 
قطب‌های اقتصادی و گردشگری را دارند. احیای 
این مناطق از طریق ترکیب نگاه کالبدی با برنامه‌های 
فرهنگی و اقتصادی می‌تواند زندگی و رونق را به 

محلات تاریخی بازگرداند.

چالش‌ها و راهکارهای نوسازی بافت‌های 
ناکارآمد

عباسیان توضیح می‌دهد که بافت‌های فرسوده 
دارای دو بعد ارزشمند و آسیب‌دیده هستند. حفظ 
میراث و تلفیق فرهنگ و اقتصاد از راهبردهای نوین 
است. نوسازی باید به صورت جامع و تعادلی میان 
عملکرد، فضا و اجتماع صورت گیرد تا به بازگرداندن 
شرایط مطلوب زندگی شهری کمک کند. بی‌توجهی 
به ابعاد اجتماعی و اقتصادی، مداخله‌های کالبدی 

را ناکارآمد خواهد کرد.

چشم‌انداز اصفهان؛ موزه زنده‌ای برای نسل‌های 
آینده

اصفهان با حدود ۵۹۰۰ هکتار بافت تاریخی و بیش 
از دو میلیون نفر جمعیت، در معرض خطر نابودی 
بخشی از میراث خود قرار دارد. زاینده‌رود و بناهای 
تاریخی شهر، سرمایه‌هایی بزرگ برای گردشگری و 
فرهنگ ایران هستند که نیازمند برنامه‌ریزی جامع 
و مدیریت هوشمندانه‌اند. ایجاد ناحیه ویژه بافت 
تاریخی می‌تواند اصفهان را به الگویی موفق در 
بازآفرینی شهری تبدیل کند؛ الگویی که گذشته و 

آینده را به هم پیوند می‌دهد.
پدیده حاشیه‌نشینی در بافت تاریخی اصفهان، 
چالشی پیچیده است که ابعاد کالبدی، اجتماعی و 
فرهنگی دارد. برای مقابله با آن نیازمند سیاست‌های 
جامع و چندجانبه هستیم که مرمت فیزیکی، ارتقای 
خدمات شهری، ایجاد فرصت‌های اقتصادی و 
احیای حس تعلق بومیان را در بر گیرد. ناحیه ویژه 
بافت تاریخی، گامی مهم در این مسیر است و امید 
می‌رود با حمایت مدیران شهری و مشارکت مردم، 

اصفهان بار دیگر درخشش تاریخی خود را بازیابد.

با مسئولان
 شنبه ۱۹ مهر ۱۸/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۱۱/۱۴۴۷ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۵۸

مدیر پژوهش، خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری اصفهان گفت: اصفهان 
 به‌عنوان شهر خلاق صنایع دستی، مسیر احیای هنرهای سنتی را ادامه می‌دهد و گذر 

صنایع دستی فرصتی برای پیوند هنر، فرهنگ و گردشگری در اصفهان است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مرتضی نصوحی در آیین افتتاح رویدادهای گذر صنایع 
دستی همزمان با سی‌وهفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان 
اظهار کرد: با توجه به اینکه اصفهان شهر خلاق صنایع دستی است، شهرداری اصفهان 
از مدتی قبل راه‌اندازی گذر صنایع دستی را در دستور کار خود قرار داد، طبق همکاری 
اتحادیه صنایع دستی و مدیریت شهری اصفهان، برگزاری برنامه‌های ترویجی در 

حوزه صنایع دستی در دستور کار قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه در نظر داریم به‌صورت دائمی، ماهانه و در آینده به‌صورت هفتگی در 
گذر صنایع دستی برنامه‌هایی برگزار کنیم، افزود: این گذر کمک می‌کند، شهروندان 

اصفهانی و گردشگران بیشتر با هنر اصفهان آشنا شوند، همچنین در جذب افراد 
به‌سمت این هنر مؤثر است. مدیر پژوهش، خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری 
اصفهان با بیان اینکه در حال حاضر حدود ۷۰ هزار نفر در حوزه صنایع دستی اصفهان 
فعالیت می‌کنند، ادامه داد: این حوزه منطبق با مباحث توسعه پایدار است، درواقع 
شهر را آلوده نمی‌کند، بلکه هنر و فرهنگ ما را به سایرین منتقل می‌کند، همچنین 
کمک به اقتصاد شهر است‌. نصوحی با بیان اینکه اولین رویدادی که همزمان با 
سی‌وهفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان در گذر صنایع دستی 
برگزار شد، به نام »دستان کوچک، هنرهای بزرگ« بود، تصریح کرد: در این رویداد از 
دانش‌آموزان دبستانی تا هنرستانی حضور یافتند، شاید تصور ذهنی بسیاری از مردم 
این باشد که صنایع دستی متعلق به میانسالان است و باور نمی‌کنند که هنرمندان در 

سنین پایین آثار باکیفیت تولید می‌کنند.

مدیر پژوهش، خلاقیت و فناوری‌های نوین شهرداری اصفهان:

گذر صنایع دستی فرصتی برای پیوند هنر، فرهنگ و گردشگری در اصفهان است

نایب‌ رئیس شورای  اسلامی شهر اصفهان:

 شهرداری اصفهان صدور پروانه ساخت مسجد را برای 
خیرین تسهیل می‌کند

نایب‌ رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان از سیاست مدیریت شهری برای مشارکت با خیرین مسجدساز 
خبر داد و گفت: شهرداری اصفهان صدور پروانه ساخت مسجد را برای خیرین تسهیل می‌کند.

سید امیر سامع در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: در جلسه کمیسیون تلفیق شورای اسلامی شهر 
اصفهان گزارشی از سوی شهردار و معاون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان درباره برنامه‌های 
فرهنگی مدیریت شهری تا پایان سال ارائه شد و این گزارش شامل موضوعات برنامه‌ای، روش اجرای 

رویدادها و اعتبارات مورد نیاز بود که همکاران نیز نقطه‌نظرات و اولویت‌های خود را مطرح کردند.
وی افزود: از مهم‌ترین رویدادهای این روزها سی‌وهفتمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و 
نوجوانان بود که سیاست مدیریت شهری بر این استوار بوده که همه کودکان و نوجوانان در نقاط مختلف 
شهر بتوانند از برنامه‌های آن بهره‌مند شوند، همچنین برنامه‌های ترویج قرآن و نهج‌البلاغه، کنگره‌های 
فرهنگی و آموزشی و اقدامات فرهنگسراها در حوزه مشاوره و پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی 
تا پایان سال دنبال خواهد شد. سامع با اشاره به فعالیت‌های اداره کتابخانه‌ها گفت: برگزاری رادیو 
کتاب، جشنواره کتاب‌شو، مسابقات آنلاین کتابخوانی و جشنواره سیمرغ دانایی از جمله برنامه‌های 
شاخص در این حوزه است و در بخش اداره امور هنری نیز نمایش‌های مختلف به مناسبت‌های 
۲۵ آبان، دهه فجر و نوروز برنامه‌ریزی شده است، همچنین رویداد فرهنگی-هنری خندستان با 
 محوریت طنز، مدرسه هنر، نشست‌های تخصصی گرافیک و برنامه‌هایی پیرامون هوش مصنوعی 

در دستور کار قرار دارد. 
وی با اشاره به موضوع ساخت مساجد تأکید کرد: اگرچه در بسیاری از نقاط شهر اصفهان مساجد به تعداد 
کافی وجود دارد اما در برخی مناطق با کمبود روبه‌رو هستیم که در همین راستا، مدیریت شهری دوره ششم 
سازوکاری برای همکاری با خیرین مسجدساز در نظر گرفته است و بر اساس این سیاست، اگر خیرین 
زمین در اختیار داشته باشند، شهرداری در صدور پروانه همکاری می‌کند و اگر زمین دارای کاربری مذهبی 
در طرح‌های شهری باشد، به شرط ساخت توسط خیرین، شهرداری برای واگذاری آن اقدام خواهد کرد. 
نایب‌رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به گزارشی از عملکرد مالی شهرداری گفت: بودجه سال 
۱۴۰۳ شهرداری اصفهان ۳۱ هزار میلیارد تومان تصویب شده بود و مطابق قانون، شهرداری موظف است 

هر شش ماه گزارشی از درآمد و هزینه‌ها ارائه دهد.

 نجات ۸۳ شهروند از حریق و حوادث 
توسط آتش‌نشانان اصفهان

سخنگو و رئیس اداره ارتباطات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان گفت: طی هفته 

گذشته ۲۶۲ مورد اعزام تیم‌های عملیاتی اطفا و امدادونجات از ایستگاه‌های بیست‌وهشت‌گانه شهر 

اصفهان انجام شد که تعداد نجات‌یافتگان از حریق و حوادث ۸۳ نفر گزارش شده است.

محمد شریعتی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: طی هفته گذشته ۷۲۱۹ تماس با سامانه 

۱۲۵ توسط شهروندان برقرار و منجر به اعزام ۲۶۲ تیم اطفا یا امداد و نجات توسط ایستگاه‌های 

بیست‌وهشت‌گانه سطح شهر اصفهان شد. وی افزود: از مجموع تماس‌های شهروندان، ۹۶ مورد حریق 

بوده است که شامل منزل مسکونی با ۱۳ مورد، فضای سبز و درختان ۹ مورد، اماکن تجاری و صنعتی 

با 3 مورد، حریق وسایل نقلیه ۱۱ و حریق ضایعات ۴۸ مورد بوده است. سخنگو و رئیس اداره ارتباطات 

سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان ادامه داد: ۱۱۶ حادثه مختلف از جمله تصادفات 

با ۱۵ مورد، محبوسی در آسانسور ۲۲ مورد که به‌دلیل کاهش قطع برق کاهش قابل توجه داشته است، 

 محبوسی در محیط‌های خانگی، تجاری و کارگاهی ۲۱ مورد، سقوط درخت 7 مورد، سقوط از کوه و در چاه

7 مورد، ۲۳ مورد مهار با نجات حیوانات و ۲۱ حادثه مختلف همچون حوادث ساختمانی از جمله 

گودبرداری، تخریب غیراصولی و ریزش گزارش شده است.

خبر روزاخبار

رئیس اداره ارتباطات مردمی 
شهرداری اصفهان:

ترافیک مقابل مدارس با 
گزارش شهروندان به ۱۳۷ 

کاهش می‌یابد
رئیس اداره ارتباطات مردمی شهرداری 
اصفهان با اشاره به دغدغه‌های شهروندان 
درباره ترافیک مقابل مدارس گفت: شهروندان 
می‌توانند با ثبت دقیق موقعیت، شرح مشکل و 
حتی پیشنهاد راهکار در سامانه ۱۳۷، به کاهش 

مشکلات ترافیکی کمک کنند.
محمدتقی رفیعی در گفت‌وگو با خبرنگار 
»ایمنا« با بیان اینکه موضوع ترافیک به‌ویژه 
در ایام بازگشایی مدارس به یکی از دغدغه‌های 
اصلی شهروندان تبدیل شده است، اظهار کرد: 
ترافیک مقابل مدارس به‌طور طبیعی ناشی از 
حضور سرویس‌ها و خودروهای والدین است 
و حل کامل این مسئله خارج از توان شهرداری 
است، اما می‌توان در مقیاس محلی و در برخی 
مدارس و محلات پرتردد، مدیریت بهتری 
اعمال کرد. وی افزود: یکی از نکات مهم این 
است که شهروندان هنگام تماس با سامانه 
۱۳۷، دقیقاً آدرس مدرسه و نوع مشکل را اعلام 
کنند و اگر مشکل مربوط به ترافیک است، 

حتی راهکار پیشنهادی خود را نیز بیان کنند.
رئیس اداره ارتباطات مردمی شهرداری 
اصفهان تأکید کرد: گاهی اوقات راهکار والدین 
و شهروندان که در موقعیت حضور دارند، از 
راهکارهای کارشناسان ما کاربردی‌تر است؛ به 
عنوان مثال هماهنگی با مدیران مدارس برای 
مدیریت سرویس‌ها یا تقسیم‌بندی ساعت 
ورود و خروج دانش‌آموزان می‌تواند تأثیر 

بسزایی در کاهش ترافیک داشته باشد.
رفیعی اضافه کرد: مطالبات و گزارش‌های 
مردمی در سامانه ثبت و به واحدهای مرتبط، از 
جمله پلیس راهور و واحدهای ترافیک مناطق 
ارسال می‌شود تا اقدامات لازم همچون نصب 
المان‌های ترافیکی یا اعمال مدیریت محلی 

انجام شود.
وی ادامه داد: از شهریور سال جاری تاکنون نیز 
همکاران ما در حوزه ترافیک مناطق به‌طور ویژه 

پیگیر کاهش ترافیک مقابل مدارس بوده‌اند.

مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان گفت: 
در حال حاضر سرویس‌دهی دانش‌آموزان توسط ۷۰۳۲ راننده در حال انجام 
است و ۵۵ هزار و ۹۴۶ نفر معادل ۹۱ درصد تحت پوشش سرویس‌دهی قرار 
گرفته‌اند. محمد پرورش در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به روند ثبت‌نام سرویس 
مدارس در سال تحصیلی جاری اظهار کرد: فرایند ثبت‌نام سرویس مدارس از 
بیستم تیر در سامانه سفیر مهر آغاز شد و تاکنون ۶۱ هزار و ۳۸۲ دانش‌آموز در 
این سامانه ثبت‌نام قطعی کرده‌اند که از این تعداد، ۵۵ هزار و ۹۴۶ دانش‌آموز 
تاکنون سرویس‌دهی شده‌اند که معادل ۹۱ درصد کل ثبت‌نام‌شدگان است. 
وی افزود: در حال حاضر سرویس‌دهی دانش‌آموزان توسط ۷۰۳۲ راننده در 
حال انجام است که با برنامه‌ریزی‌های دقیق سازمان تاکسیرانی و همکاری 
شرکت‌های حمل‌ونقل دانش‌آموزی، در روزهای ابتدایی مهر و بازگشایی 
مدارس، ترافیک روان و منظم در معابر سطح شهر شاهد بودیم که این موضوع 

حاصل تلاش شبانه‌روزی کارکنان سازمان و هماهنگی‌های انجام‌شده است. 
مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان با اشاره 
به موضوع تسهیلات بانکی برای خانواده‌ها گفت: با هماهنگی‌های صورت‌گرفته 
با بانک قرض‌الحسنه رسالت، افرادی که قبل از شانزدهم شهریور سال جاری 
درخواست خود را ثبت کرده‌اند، می‌توانند از تسهیلات صفر درصدی استفاده کنند. 
وی اضافه کرد: این تسهیلات به میزان کل مبلغ سرویس مدارس پس از کسر 
پیش‌پرداخت محاسبه می‌شود و بازپرداخت آن در قالب اقساط ۱۰ ماهه انجام 
خواهد شد. پرورش ادامه داد: این اقدام با هدف کاهش فشار مالی بر خانواده‌ها 
صورت گرفته و خانواده‌ها در زمان ثبت‌نام در سامانه امکان ارائه درخواست 
تسهیلات را داشته‌اند و ما نیز اطلاع‌رسانی‌های لازم را از طریق شبکه‌های 
اجتماعی، رسانه‌ها و کانال‌های رسمی انجام دادیم؛ با این حال، برخی خانواده‌ها 

دیرتر ثبت‌نام کردند که امکان استفاده از این تسهیلات برای آنها وجود ندارد.

مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهرداری اصفهان خبر داد

سرویس‌دهی به دانش‌آموزان اصفهانی توسط ۷۰۳۲ راننده در حال انجام است

عکس خبر

عکس: ایمنا

 برگزاری بیش از
  ۲۴ برنامه ویژه 

جشنواره کودک در 
منطقه ۸ اصفهان

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان گفت: 
به مناسبت برگزاری جشنواره بین المللی 
فیلم های کودکان و نوجوانان در شهر 
اصفهان، بیش از ۲۴ برنامه از دوازدهم 
تا هفدهم مهر در محات این منطقه 

برگزار شد.
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علی حیدری، رئیس دانشگاه آزاد اسامی 
خمینی‌شهر اعلام کرد که این واحد دانشگاهی موفق شده است 
جایگاه نخست را در بین بیش از ۴۰۰ واحد دانشگاه آزاد کشور 
کسب کند. وی افزود که ۳۰ درصد از درآمدهای دانشگاه، حاصل 
پروژه‌های فناورانه و فرایند تجاری‌سازی محصولات دانش‌بنیان 
است. حیدری در نشست خبری با خبرنگاران توضیح داد: 
»دانشگاه آزاد خمینی‌شهر که از سال ۱۳۶۷ فعالیت خود را آغاز 
کرده است، اکنون با بیش از ۸۲۰۰ دانشجو و ۵۰ هزار 
فارغ‌التحصیل، به جایگاه بی‌نظیر نخست در کشور دست یافته 
است.« او ادامه داد: »این موفقیت بزرگ نتیجه همت و 
همکاری تمامی اعضای هیئت علمی، کارکنان، دانشجویان و 
حمایت‌های صنعت و نهادهای منطقه‌ای است. دو سال پیش 
این دانشگاه در رتبه ششم کشور قرار داشت که پس از تلاش‌های 
 مستمر و برنامه‌ریزی‌های دقیق، سال گذشته به رتبه چهارم 

ارتقا یافت و امسال به مقام نخست دست یافته است.«

دستاوردهای علمی چشمگیر و انتشار آثار معتبر
رئیس دانشگاه آزاد خمینی‌شهر در ادامه به دستاوردهای علمی 
اشاره کرد و گفت: »تا کنون بیش از ۸۸۰۰ مقاله علمی معتبر 
داخلی و بین‌المللی توسط اعضای هیئت علمی و دانشجویان 
این دانشگاه به چاپ رسیده است. همچنین ۷۹ عنوان کتاب در 
انتشارات دانشگاه منتشر شده و ۶۴ اختراع از سوی اساتید و 
دانشجویان به ثبت رسیده است.« وی افزود: »تعداد مجلات 
علمی پژوهشی دانشگاه نیز از 2 به 4 افزایش یافته و چهار مجله 

جدید نیز در حال طی مراحل اخذ مجوز هستند.«

تمرکز ویژه بر پژوهش‌های کاربردی و پیوند با صنعت
حیدری درباره فعالیت‌های پژوهشی گفت: »در دو سال گذشته 

بیش از ۴۰۰ طرح پژوهشی با مشارکت اعضای هیئت علمی و 

دانشجویان اجرا شده که ۱۴ طرح از آنها به صورت مستقیم با 

صنایع و نهادهای اجرایی کشور همکاری داشته‌اند. این پروژه‌ها 

بیش از هفت میلیارد و 200 میلیون تومان درآمد غیرشهریه‌ای 

برای دانشگاه به همراه داشته‌اند.«

وی ادامه داد: »دانشگاه آزاد خمینی‌شهر افتخار همکاری با 

صنایع بزرگی مانند فولاد مبارکه، گل‌گهر سیرجان، سازمان 

مدیریت و برنامه‌ریزی و شرکت‌های فعال در حوزه انرژی را 

دارد.«

از پژوهش تا فناوری و کارآفرینی
رئیس دانشگاه درباره توسعه شرکت‌های فناور اظهار کرد: 

»هم‌اکنون ۳۵ شرکت فناور، از جمله پنج شرکت دانش‌بنیان در 

مرکز رشد دانشگاه فعالیت دارند. این مرکز که از فضایی هزار متر 

مربعی به پنج هزار متر مربع توسعه یافته، موفق به کسب گواهی 

سطح یک از وزارت علوم شده است.«

حیدری تأکید کرد: »هدف ما هدایت علم به سمت بازار کار 

و تبدیل دانش به ثروت است. در همین راستا، ۳۰ درصد 

درآمدهای دانشگاه از طریق پروژه‌های فناورانه و تجاری‌سازی 

محصولات دانش‌بنیان تأمین می‌شود.«

مرکز تحقیقات انرژی و سنگ؛ گام‌های مهم در مسیر تحقیق 
و توسعه

وی افزود: »مرکز تحقیقات انرژی، با هدف رفع چالش‌های 

ناترازی انرژی و با محوریت رشته‌های فنی مهندسی، ایجاد شده 

و تاکنون چهار طرح ملی در این حوزه اجرا شده است.«

همچنین حیدری اشاره کرد: »با توجه به ظرفیت‌های صنعتی 

شهرستان خمینی‌شهر در حوزه سنگ، مرکز تحقیقات سنگ 

راه‌اندازی شده است. این مرکز تاکنون دو همایش ملی برگزار 

کرده و سومین همایش با مجوز بین‌المللی در اردیبهشت سال 

آینده برگزار خواهد شد.«

برگزاری همایش‌های ملی و بین‌المللی در موضوعات نوین
رئیس دانشگاه آزاد خمینی‌شهر یادآور شد: »در دو سال گذشته 

۱۳ همایش ملی و بین‌المللی در موضوعاتی مانند زیست‌بوم 

باکیفیت، حقوق خصوصی، هوش مصنوعی، داده‌کاوی، اقتصاد 

دیجیتال و بهره‌وری انرژی برگزار شده است.«

تحول در آموزش؛ گامی به سوی دانشگاه نسل چهارم
حیدری درباره تغییرات ساختار آموزشی گفت: »دانشگاه حرکت 

خود را از آموزش صرف به سمت مهارت‌آموزی و کارآفرینی آغاز 

کرده است. راه‌اندازی مدارس عالی مهارتی مانند “مدرسه 

مهارتی گیربکس” و “مرکز TMC” نمونه‌ای از این تحول است که 

آموزش‌های تخصصی و کوتاه‌مدت ارائه می‌دهند.«

او افزود: »برای افزایش هم‌افزایی آموزش و صنعت، واحدهای 

درسی در محیط واقعی کار تعریف شده‌اند تا دانشجویان بتوانند 

ضمن آموزش، در کنار اساتید، تجربه عملی در محیط صنعتی 

کسب کنند.«

طرح بورسیه صنعتی؛ همکاری میان آموزش، صنعت و 
مدارس

رئیس دانشگاه درباره طرح بورسیه صنعتی گفت: »این طرح با 

همکاری دانشگاه، آموزش و پرورش، شهرک صنعتی و سازمان 

فنی و حرفه‌ای شهرستان اجرایی شده است. دانش‌آموزان ممتاز 

رشته‌های فنی و مهندسی به‌صورت رایگان تحصیل می‌کنند 

و شهریه آنها توسط صنعت تأمین می‌شود. همچنین پس از 

فارغ‌التحصیلی در همان واحدهای صنعتی جذب خواهند شد.«

طرح »حامی«؛ تسهیل امور دانشجویان
حیدری همچنین درباره طرح »حامی« اظهار کرد: »برای هر ۶۰۰ 

تا ۷۰۰ دانشجو، یک حامی از بین کارکنان دانشگاه تعیین شده 

که درخواست‌های دانشجویان را به صورت الکترونیکی و بدون 

نیاز به مراجعه حضوری پیگیری می‌کند.«

رشد رشته‌های جدید و ارتقای اعضای هیئت علمی
رئیس دانشگاه آزاد خمینی‌شهر به توسعه رشته‌های تحصیلی 

اشاره کرد و گفت: »رشته‌های پرستاری، گرافیک، شهرسازی، 

علوم تربیتی، مشاوره، هوش مصنوعی، مدیریت خدمات 

اجتماعی و مددکاری، تازه‌ترین رشته‌هایی هستند که با حمایت 

مسئولان شهرستان راه‌اندازی شده‌اند.«

وی افزود: »در دو سال اخیر ۱۴ نفر از اعضای هیئت علمی 

دانشگاه ارتقا یافته‌اند و اکنون ۲۰ درصد از اساتید در مرتبه دانشیار 

و استادتمام قرار دارند.«

یاد و نام شهید دکتر طهرانچی، چراغ راه دانشگاه
حیدری در پایان سخنان خود با گرامیداشت یاد و خاطره شهید 

دکتر طهرانچی گفت: »برنامه‌های تحولی دانشگاه آزاد اسلامی 

که با دیدگاه و تدبیر ایشان آغاز شده، برای ما الهام‌بخش است و 

ما خود را سرباز این مسیر می‌دانیم. امیدواریم با تداوم این راه و 

تحت رهبری دکتر رنجبر، شاهد پیشرفت‌های چشمگیر دانشگاه 

در توسعه علمی، صنعتی و فرهنگی کشور باشیم.«

از رتبه نخست ملی تا پیوند راهبردی علم و صنعت؛ دانشگاهی در مسیر تحول و نوآوری

درخشش دانشگاه آزاد خمینی‌شهر در قله آموزش عالی کشور

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان اصفهان گفت: این استان 
سال گذشته با صادرات کالا و گسترش بازار هدف به ۸۳ کشور، 

مسیر تازه‌ای از حضور خود را در بازارهای جهانی تجربه کرد.
به گزارش خبرنگار »ایرنا«، صادق کرمی در نشست خبری بیست 
و هشتمین و بیست و نهمین آیین نکوداشت»روز صنعت و 
معدن« استان در جمع خبرنگاران افزود: سال گذشته در مجموع 
از این استان یک میلیون و ۸۰۷ هزار تُن کالا به ارزش یک میلیارد 
و ۲۳۴ میلیون دلار صادر شد که پاکستان و عراق؛ مهمترین 
مقاصد صادراتی بودند. وی ادامه داد: پس از پاکستان و عراق، 
افغانستان، امارات متحده عربی و ترکیه، مهمترین مقاصد 

صادراتی کالاهای استان اصفهان محسوب می‌شوند.

تفویض اختیار به اصفهان برای ترخیص کالا و تخصیص ارز
کرمی همچنین از تفویض اختیار به اصفهان برای ترخیص 
کالا و تخصیص ارز در راستای رفع مشکلات صنایع استان 
خبر داد و افزود: این کار در باره بخشی از محصولات شیمیایی 
صورت گرفته و با حمایت استاندار، تفویض اختیار تا سه 
میلیون دلار برای مواد اولیه و تا پنج میلیون دلار برای قطعات 
و ماشین‌آلات محقق شده است و این اقدام از سرگردانی 
صنعتگران در راهروهای وزارتخانه جلوگیری می‌کند. وی 
خاطرنشان کرد: صنایع و معادن اصفهان از جایگاه ویژه‌ای در 
کشور برخوردارند و ایستادگی آنها در برابر مشکلات اقتصادی 
ناشی از تحریم‌ها، ستودنی است.به گفته مدیرکل صنعت، 
معدن و تجارت استان اصفهان این موفقیت‌ها و پیشرفت‌ها 
با پشتکار صنعتگران و حمایت متولیان دستگاه‌های دولتی 
محقق شده است. کرمی با بیان‌اینکه دستگاه‌های دولتی 
باید به بخش خصوصی اعتماد کنند، تصریح کرد: بخش 
عظیمی از مشکلات امروز صنایع با اعتماد و هم‌افزایی برطرف 

خواهد شد.

معرفی و تقدیر از ۸۰ واحد نمونه صنعت و معدن استان 
اصفهان

رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت ایران نیز در این نشست 

گفت: ۸۰ واحد نمونه صنعت و معدن اصفهان در آیینی با حضور 
مقامات کشوری و استانی تقدیر شدند.

سیدعبدالوهاب سهل‌آبادی افزود: در مراسمی در روز پنجشنبه 
هفته گذشته از تعدادی از پیشکسوتان حوزه صنعت و معدن، 
بانوان کارآفرین، جوانان کارآفرین و یک سرمایه‌گذار خارجی 

در استان تجلیل شد.
وی خاطرنشان کرد: بر اساس مصوبه‌ شورایعالی انقلاب 
فرهنگی، دهم تیر هر سال به‌عنوان روز صنعت و معدن 
نامیده شده است و گرامی داشته می‌شود اما سال گذشته به 
دلیل شهادت آیت‌ا... رییسی و امسال نیز با توجه به تجاوز 
ناجوانمردانه رژیم غاصب صهیونیستی، برگزاری این مراسم 

به تعویق افتاد.
رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت استان اصفهان با اشاره 
به تشکیل ستاد گرامیداشت »روز ملی صنعت و معدن« در 
اداره کل صمت استان اظهار کرد: این ستاد از ابتدای اردیبهشت 
سال‌جاری فعالیت خود را به ریاست مدیرکل صمت و دبیری 
رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت اصفهان آغاز کرد و 
واحدهای نمونه بر اساس امتیازهای کسب شده در کمیته 

جداگانه‌ای انتخاب شدند.
وی با اشاره به موقعیت خاص صنعتی اصفهان اضافه کرد: باید 
توانمندی‌ها و پیشرفت‌های اصحاب کار و تولید این خطه را به 

دیگر استان‌ها معرفی کنیم.
سهل‌آبادی خاطرنشان کرد: هدف از برگزاری این رویداد، افزون 
بر قدردانی از تلاش صنعتگران و معدنکاران، ایجاد بستری برای 
هم‌افزایی میان بخش دولتی و بخش خصوصی و افزایش 

انگیزه در سرمایه‌گذاران و کارآفرینان است.
به گزارش »ایرنا«، روز ملی صنعت و معدن از اواخر دهه ۷۰ در 
تقویم رسمی کشور تثبیت شد و هر سال با برگزاری همایش ملی 
و استانی، واحدهای نمونه صنعتی و معدنی، طرح‌های برتر و 

پیشکسوتان این حوزه  مورد تقدیر قرار می‌گیرند.
بیست و هشتمین و بیست و نهمین آیین نکوداشت روز صنعت 
و معدن استان، پنجشنبه هفته گذشته در سالن »نگین« 

سپاهانشهر اصفهان برگزار شد.

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان اصفهان خبرداد

صادرات اصفهان به ۸۳ کشور جهان

مدیرعامل شرکت نمایشگاه های بین‌المللی استان اصفهان 

گفت: چهارمین نمایشگاه تخصصی کفش، کیف، چرم و صنایع 

وابسته در اصفهان در حال برگزاری است و همزمان با حضور 

بیش از ۴۰ مشارکت‌کننده، بستری برای تبادل دانش و معرفی 

آخرین نوآوری‌ها فراهم خواهد کرد.

احمدرضا طحانیان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: 

چهارمین نمایشگاه تخصصی کفش، کیف، چرم، ماشین‌آلات 

و صنایع وابسته از تاریخ هفدهم تا بیستم مهر ۱۴۰۴ در مرکز 

نمایشگاه‌های بین‌المللی اصفهان برگزار می‌شود و این رویداد 

مهم صنعتی با هدف ایجاد بستری برای معرفی آخرین 

دستاوردها، تبادل دانش فنی، و گسترش ارتباطات تجاری 

در صنعت کفش، کیف و چرم کشور برگزار خواهد شد و بیش 

از ۴۰ مشارکت‌کننده از استان‌های مختلف ایران در آن حضور 

خواهند داشت. وی افزود: این نمایشگاه از ساعت ۱۵ تا ۲۱ هر 

روز پذیرای بازدیدکنندگان خواهد بود و در فضایی به مساحت 

۲۷۰۰ مترمربع، شامل ۴۰ غرفه فعال، برگزار می‌شود؛ تمامی 

فضاهای نمایشگاهی در سالن‌های بسته مرکز نمایشگاه‌های 

بین‌المللی اصفهان مستقر هستند که شرایط مناسبی را برای 

ارائه محصولات و برگزاری جلسات تخصصی فراهم می‌کنند.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه های بین‌المللی استان اصفهان  

تصریح کرد: در این دوره از نمایشگاه، فعالانی از استان‌های 

اصفهان، تهران، قم، همدان، تبریز و مشهد حضور خواهند 

داشت و بر اساس آمار، ۳۹ درصد از مشارکت‌کنندگان از 

استان اصفهان و ۶۱ درصد از سایر استان‌ها هستند که این 

امر نشان‌دهنده گستردگی جغرافیایی و اهمیت ملی این 

رویداد است.

طحانیان خاطرنشان کرد: استان اصفهان به عنوان میزبان 

نمایشگاه، با حضور ۱۰ برندهای شاخص و شناخته‌شده‌ای 

نقش محوری و برجسته‌ای در این دوره ایفا می‌کند و همچنین 

سه برندهای مطرحی از سایر استان‌ها در این نمایشگاه حضور 

خواهند داشت.

وی تأکید کرد: حوزه فعالیت مشارکت‌کنندگان در این 

رویداد شامل تولیدکنندگان کفش، تولیدکنندگان چرم، 

تولیدکنندگان مواد اولیه و بنکداری‌های کفش است و 

 از مجموع شرکت‌کنندگان، ۸۰ درصد را تولیدکنندگان و

۲۰ درصد را فعالان حوزه توزیع و خدمات تشکیل می‌دهند 

و این ترکیب نشان‌دهنده تمرکز ویژه این دوره از نمایشگاه 

بر معرفی ظرفیت‌های تولیدی کشور و نمایش نوآوری‌های 

صنعتی است. مدیرعامل شرکت نمایشگاه های بین‌المللی 

استان اصفهان با اشاره به تفاوت‌های این دوره نسبت به 

دوره‌های گذشته خاطرنشان کرد: در چهارمین دوره این 

نمایشگاه، شاهد حضور پررنگ‌تر برندهای شناخته‌شده و 

افزایش سهم تولیدکنندگان در مقایسه با بنکداران هستیم. این 

امر بیانگر حرکت رو به رشد صنعت کفش و کیف کشور به سوی 

تولید تخصصی، ارتقای کیفیت و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین 

است. طحانیان ادامه داد: در حاشیه این نمایشگاه، برنامه‌های 

آموزشی تخصصی با محوریت آموزش کار با دستگاه‌های 

جدید صنعت کفش و چرم برگزار خواهد شد و همچنین، 

رؤسای اتحادیه‌های کفش و کیف کشور به عنوان مهمانان 

ویژه در این رویداد حضور خواهند داشت تا از نزدیک با فعالان 

صنعت به تبادل نظر بپردازند و چشم‌اندازهای همکاری آینده 

را بررسی کنند.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه های بین‌المللی استان اصفهان  

عنوان کرد: برگزاری این نمایشگاه، گامی مؤثر در جهت 

تقویت زنجیره تولید و توزیع در صنعت کفش و چرم کشور، 

ارتقای سطح دانش فنی فعالان این حوزه، و توسعه تعاملات 

میان تولیدکنندگان و توزیع‌کنندگان داخلی به شمار می‌رود، 

چهارمین نمایشگاه تخصصی کفش، کیف، چرم و صنایع 

وابسته اصفهان، فرصتی بی‌نظیر برای آشنایی با آخرین 

تحولات این صنعت، کشف فرصت‌های تجاری جدید و 

شناخت برندهای پیشرو ایرانی خواهد بود.

مدیر آبفای منطقه ۲ شهر اصفهان از اجرای سه طرح اصلاح و 

توسعه شبکه فاضلاب با اعتباری معادل ۹۸۲ میلیارد ریال در 

این منطقه خبر داد.

علی قیصری گفت: با هدف نوسازی شبکه‌های فرسوده و رفع 

مشکلات ناشی از گرفتگی خطوط فاضلاب، سه طرح مهم در 

خیابان‌های قائمیه، شهید آوینی )آبشار سوم(، ۱۵ خرداد و 

شهید قدوسی )آپادانا اول و دوم( شهر اصفهان در حال اجراست.

وی افزود: عملیات اصلاح شبکه فاضلاب محله حاجی‌آباد 

در خیابان قائمیه یکی از این طرح‌هاست که عملیات اجرایی 

 آن با اعتباری معادل ۳۸۸ میلیارد ریال و پیشرفت فیزیکی

۵۰ درصدی ادامه دارد.

مدیرآبفای منطقه ۲ شهر اصفهان هدف از اجرای این طرح 

را رفع گرفتگی ناشی از فرسودگی شبکه قدیمی فاضلاب و 

اجرای مسیر جدید، شامل ۱۳۰۰ متر لوله‌گذاری با استفاده 

 از لوله‌های پلی‌اتیلن به قطر ۴۰۰ میلی‌متر عنوان کرد. 

قیصری در ادامه افزود: عملیات اجرایی کلکتور جدید فاضلاب 

خیابان شهید آوینی )آبشار سوم( نیز به‌منظور احداث اصلاح 

مسیر اصلی جمع‌آوری و انتقال فاضلاب تا تصفیه‌خانه جنوب 

اصفهان آغاز شده است. مدیر آبفای منطقه ۲ شهر اصفهان 

اعتبار این طرح را۳۴۰ میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: این طرح 

 شامل ۸۰۶ متر لوله‌گذاری با استفاده از لوله پلی‌اتیلن به قطر

 ۱۸۰۰ میلی‌متر است.

قیصری همچنین از پیشرفت ۵۰ درصدی عملیات اصلاح شبکه 

و کلکتور اصلی فاضلاب خیابان‌های ۱۵ خرداد و شهید قدوسی 

)آپادانا اول و دوم( خبر داد و گفت: این طرح با هدف رفع 

گرفتگی شبکه اصلی منطقه و ارتقای ظرفیت انتقال فاضلاب در 

محدوده‌های پرتراکم شهری در حال اجراست.

 مدیر آبفای منطقه ۲ شهر اصفهان تأکید کرد: با تکمیل این 

سه طرح، ضمن افزایش پایداری شبکه جمع‌آوری و انتقال 

فاضاب و کاهش خطر ریزش خطوط قدیمی، مشکلات 

بهره‌برداری در مناطق مرکزی و جنوبی شهر اصفهان به میزان 

قابل توجهی برطرف خواهد شد.

 نوآوری‌های صنعتی در نمایشگاه اصفهان؛ گامی به جلو 

برای صنعت کفش و کیف چرم

مدیر آبفای منطقه ۲ شهر اصفهان خبرداد؛

اجرای 3 طرح اصلاح و توسعه شبکه فاضلاب با ۹۸۲ میلیارد ریال اعتبار
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